



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, Vaslui, cod 730168,  
tel: 40-0235-361096, fax: 40-0235-361090, web: [www.cjvs.eu](http://www.cjvs.eu),  
e-mail: [consiliu@cjvs.eu](mailto:consiliu@cjvs.eu) , [cjvaslui@cjvs.eu](mailto:cjvaslui@cjvs.eu)



Nr.30624/15.12.2023

**PROCES - VERBAL**  
**de afișare a procesului-verbal al ședinței extraordinare**  
**din data de 28.11.2023**

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (17) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se afișează procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vaslui din data de 28.11.2023, la sediul Consiliului Județean Vaslui, strada Ștefan cel Mare, nr.79 și pe site-ul Consiliului Județean Vaslui - [www.cjvs.eu](http://www.cjvs.eu), conform anexei.

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Diana-Elena Ursulescu**

Întocmit,  
Șef birou Andronic Marilena - Eugenia

PROCES-VERBAL  
încheiat astăzi, 28 noiembrie 2023,  
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Vaslui

ORA 11,00

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, deschide lucrările ședinței extraordinare convocată prin Dispoziția nr.507/2023. Ședința se desfășoară prin mijloace electronice, în sistem videoconferință, prin utilizarea aplicației Zoom, cu respectarea prevederilor din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Precizează că urgența inițierii proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a consiliului județean a survenit ca urmare a necesității aprobării urgente a proiectelor de hotărâre pentru licențierea serviciilor sociale prestate de D.G.A.S.P.C. Vaslui, ținând cont de termenele impuse de finanțatori, de nevoia de implementare a prevederilor Legii nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung și a O.U.G. nr.90/2023 pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ținta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergență, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, și, totodată, de necesitatea virării de către D.G.A.S.P.C. Vaslui a obligațiilor aferente lunii noiembrie, atât către salariați, cât și către bugetul de stat; de implementare a unor proiecte; predarea amplasamentului către viitorul câștigător al licitației privind execuția lucrărilor și demolarea construcțiilor existente pentru proiectul „Construire secției la Spitalul nr.2 Vaslui”; mandatarea reprezentantului Județului Vaslui în asociațiile de dezvoltare intercomunitară; asigurarea continuității în prestarea serviciului de administrare a domeniului public și privat al județului.

Întrucât sunt prezenți la ședință un număr de **31 consilieri județeni în funcție**, lipsind domnii consilieri județeni Mitică Afteni, Mihaela-Vica Bîicu și Iuliana Teslariu, ședința este legal constituită.

Se declară deschise lucrările acesteia.

Din partea Instituției Prefectului - Județul Vaslui participă domnul Mircea Gologan, subprefectul județului Vaslui.

La ședință participă directorii și șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean care au elaborat proiectele de hotărâre, șefii instituțiilor subordonate, precum și: doamna Roxana-Simona Hriscu, director general adjunct la Structura pentru Protecția Socială din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui; doamna Carmen Turbatu - Asociația pentru dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești - județul Vaslui; domnul Horațiu-Grigore Buruiană, director executiv la Asociația pentru Dezvoltare intercomunitară a Județului Vaslui; domnul Constantin Pricope, directorul Societății “Lucrări Drumuri și Poduri” S.A. Vaslui; domnul Valeriu Caragață, administrator public, Consiliul Județean Vaslui; doamna Ana-Smaranda Rinder, managerul Spitalului Județean de Urgență Vaslui; domnul Gabriel Beșleagă, directorul general al Societății Aquavas S.A. Vaslui.

\*

*Participă la videoconferință și domnii consilieri județeni Mitică Afteni, Mihaela-Vica-Bîicu și Iuliana Teslariu.*

Numărul membrilor consiliului județean prezenți la videoconferință este 34.

\*

### Discuții:

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob este de părere că modalitatea de a convoca ședința consiliului județean la ora 11:00 nu este o modalitate normală, declarând că aproape toți sunt ocupați la această oră, *“toți cei care muncim, să facem bani să vă plătim salariile”*.

Menționează faptul că în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului județean este prevăzut ca, de regulă, aceste ședințe să se țină la ora 16:00. Consideră că ar trebui reanalizată modalitatea de a convoca ședințele consiliului județean la ora 11:00 și acestea să fie stabilite la o oră accesibilă, pentru a putea plăti în continuare salariile la bugetari.

Totodată, întreabă:

*“Vreau să vă întreb dacă ați convocat această ședință pe Zoom, tocmai pentru a mă proteja pe mine și pe colegul nostru, Braniște, de atacurile verbale și amenințările făcute de către un angajat al consiliului județean în urma ultimei ședințe”,* precizând că a făcut sesizări în scris referitoare la acest aspect.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl informează pe domnul consilier județean că va primi răspuns la sesizările formulate.

Domnul Liviu Iacob întreabă:

*“Am să primesc răspuns de la angajat sau de la consiliul județean? Pe de o parte, mi-a părut rău că se face această ședință pe Zoom și, pe de altă parte, m-am bucurat, pentru că m-am simțit mai protejat față de angajații dumneavoastră. Presiunile conducerii consiliului județean sunt adresate prin acești angajați, pe care (...) îi consider interlopi folositori de consiliul județean.*

*Am să vă întreb, pe dumneavoastră și pe doamna secretară, dacă voturile de la ședință, acolo unde nu avem imagini cu consilierul județean, de exemplu la mine, dar acel consilier județean nici măcar nu cuvântă într-o ședință, dacă avem certitudinea că în spatele votului exprimat se află persoana mandatată, consilier județean, să dea acel vot. Aș ruga pe doamna secretară ca după fiecare vot să ne spună dacă are certitudinea că în spatele voturilor sunt exact acei consilieri care sunt prezenți on line. Cred că m-ați înțeles ce vreau să spun!”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că a înțeles, cu mențiunea că fiecare dintre consilierii județeni a avut obligația de a se înregistra la această ședință, așa cum s-a înregistrat și domnia sa și domnul Iacob. Aceștia s-au înregistrat și răspund de votul pe care îl exprimă.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă domnul Trifan are certitudinea că acel consilier nu a dat ID-ul, parola, unei alte persoane care votează în locul lui, din moment ce nici nu vorbește și nici nu are imagine.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, constată că nici domnul consilier județean Iacob nu are imagine.

Domnul Liviu Iacob susține că nu are imagine, dar i se recunoaște vocea, motivând că la acea oră se află pe holurile Tribunalului Vaslui.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Dan-Liviu Cain.

Domnul Dan-Liviu Cain, precizând că domnul consilier județean Liviu Iacob face parte din aceeași comisie cu domnia sa, declară că nu știe la cine face referire acesta, însă îi transmite că au existat ședințe de comisie în care domnul Iacob nu a afișat nicio imagine. Totodată, consideră că este responsabilitatea fiecărui consilier județean de a-și exprima votul.

Domnul Liviu Iacob menționează faptul că întrebarea a fost adresată doamnei secretare și domnului vicepreședinte, precizând că intervenția domnului consilier județean Dan-Liviu Cain nu ar fi trebuit să aibă loc. Aduce la cunoștință că domnia sa va contesta în

contencios o hotărâre în care *"nu toată lumea vorbește și nu toată lumea are imaginea pusă pe ecran"*.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, menționează că se va începe cu domnul Iacob. Totodată, îi mulțumește acestuia pentru precizări.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, este convins că acesta se află la capătul imaginii.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că nu este convins, pentru că există tot felul de sintetizatoare. Cere permisiunea de a continua ședința, întrucât nu se află la bâlci.

Domnul Liviu Iacob răspunde: *"Bâlciul îl faceți dumneavoastră!"*

\*

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă plenului ședinței Consiliului Județean Vaslui proiectul ordinii de zi, proiect care a fost adus la cunoștință publică, prin difuzare pe site-ul consiliului județean:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021 privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare;

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui;

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.149/2023 privind aprobarea înființării unui centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a trei complexuri de locuințe protejate pentru persoane adulte cu dizabilități în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare a acestora, cu modificările și completările ulterioare;

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.150/2023 privind aprobarea capacității și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Echipei mobile - componentă funcțională în cadrul Ansamblului de Locuințe Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui;

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești - județul Vaslui;

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui (ADIV);

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea a VII-a a bugetului local al județului Vaslui, pe anul 2023;

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Județului Vaslui, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, al bugetului fondurilor externe nerambursabile și al bugetului împrumutului intern pentru perioada 01.01.2023 - 30.09.2023;

10. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Vaslui în domeniul privat al acestuia a unor mijloace fixe aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vaslui, în vederea scoaterii din funcțiune, casării sau demolării;

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.141/14.09.2018 privind aprobarea proiectului „Extindere Unitate de Primiri Urgențe și Realizare Heliport” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat nr.846/28.01.2021 dintre Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și UAT Județul Vaslui, pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul Regiunii Nord-Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură”;

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.78/2018 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a imobilului ”CSEI Elisabeta Polihroniade” Vaslui” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor pentru plata serviciului de administrare a domeniului public și privat al județului Vaslui - drumuri județene și rețele rutiere, a cărui gestiune a fost delegată Societății Lucrări Drumuri și Poduri SA Vaslui.

\*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, supune votului plenului Consiliului Județean Vaslui proiectul ordinii de zi.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu majoritate de voturi: 30 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” (*Liviu Iacob*).

*Nu au votat domnii consilieri județeni Iuliana Teslariu, Titinel Ursu și Costel Zară.*

\*

#### Discuții:

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, dacă are certitudinea că toți cei care participă la ședință sunt și în spatele votului consemnat, întrucât domnia sa vede mai multe imagini cu consilieri județeni care nu apar video și care nici măcar nu au cuvântat pentru a-și da seama că ei sunt.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl informează pe domnul consilier județean Iacob că mulți dintre colegii au început să arate imagini.

Domnul Liviu Iacob declară că a observat acest lucru, dar sunt unii care nu apar. Revine cu întrebarea, adresată doamnei secretar general al județului, dacă aceasta are certitudinea că în spatele imaginii sunt toți consilierii județeni care apar prezenți pe Zoom, cu precizarea că *”doamna secretară este cea care confirmă sau nu confirmă votul”* exprimat de aceștia.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că a răspuns domnia sa în locul doamnei secretar general al județului.

Domnul Liviu Iacob declară că domnul Ciprian-Ionuț Trifan este vicepreședinte cu atribuții de președinte, în timp ce *”doamna secretară are cu totul și cu totul alte*

îndatoriri față de dumneavoastră” și revine cu aceeași întrebare: dacă există certitudinea că în spatele imaginii sunt consilierii județeni al căror nume apare pe ecran.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează domnilor consilieri județeni rugămintea de a se conecta video pe Zoom, pentru a satisface dorința domnului consilier județean Liviu Iacob, considerând că pentru acesta ședința consiliului județean este un fel de bâlci.

Domnul Liviu Iacob precizează că nu a primit răspuns din partea doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

\*  
\* \*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, readuce la cunoștința consilierilor județeni faptul că, potrivit art.228 alin.(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârii, consilierii care au interes patrimonial în problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situații, aceștia sunt obligați să anunțe la începutul ședinței interesul personal pe care îl au în problema respectivă, anunț care se va consemna în procesul-verbal al ședinței.

\*  
\* \*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează faptul că, pentru adoptarea proiectelor de hotărâre existente pe ordinea de zi, este necesar votul majorității simple a consilierilor județeni prezenți la ședință, cu excepția proiectelor de hotărâre de la punctele 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 și 14 pentru adoptarea cărora este necesar votul majorității absolute - 18 membri în funcție, potrivit prevederilor art.139 alin.(3) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.

\*  
\* \*

Informează, totodată, asupra faptului că, potrivit art.182 alin.(4), coroborat cu art.138 alin.(15) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, s-a pus la dispoziția plenului Consiliului Județean Vaslui procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Vaslui din data de 13 noiembrie 2023 în vederea luării la cunoștință a conținutului acestuia, precizând că, în cadrul ședinței, există posibilitatea contestării conținutului acestuia și a solicitării menționării exacte a opiniilor exprimate în ședința respectivă.

Supune votului procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului județean din data de 13 noiembrie 2023.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot pentru procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului județean din data de 13 noiembrie 2023.

Procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului județean din data de 13 noiembrie 2023 a fost aprobat cu unanimitate de voturi (31 voturi "pentru").

*Nu au votat domnii consilieri județeni Carmen Bularda, Titinel Ursu și Gheorghe Veziteu.*

\*

#### Discuții:

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Bogdan-Vasile Popa.

Domnul Bogdan-Vasile Popa, referindu-se la problema ridicată de domnul consilier județean Liviu Iacob, întreabă dacă există vreo obligativitate stipulată de Codul

administrativ, conform căreia trebuie să participe la ședință on-line, atât sub formă audio, cât și sub formă video.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că în regulament este prevăzută participarea la ședință prin utilizarea mijloacelor aplicațiilor care permit votul și discuțiile, în cazul Consiliului Județean Vaslui aplicația utilizată fiind Zoom, în timp ce la alte consilii județene se utilizează Cisco.

Domnul Bogdan-Vasile Popa declară că, în acest caz, domnul consilier județean are libertatea de a se adresa în mod direct legiuitorului pentru a aduce precizări Codului administrativ.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că se va proceda la modificarea regulamentului dacă este necesar și dacă vor fi solicitări în acest sens.

Domnul Bogdan-Vasile Popa susține că, deocamdată, nu este imperios necesar să se intervină asupra regulamentului.

Domnul Liviu Iacob, convins fiind că domnul consilier județean Bogdan-Vasile Popa a înțeles foarte bine aspectul sesizat, îl întreabă dacă, în condițiile în care un coleg din consiliul județean, nici nu apare și nici nu vorbește, are certitudinea că în spatele votului exprimat se află acea persoană care este mandatată, consilier județean, să și voteze.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, susține că aceasta este responsabilitatea fiecărui consilier județean.

Domnul Dan-Mihai Marian, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui, intervine propunând colegilor să-l salute cu mult respect și să-i ureze toate cele bune domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob declară:

*“Domnule Marian, dumneavoastră l-ați pus pe acel individ să mă amenințe și să mă agrezeze verbal!”*

Domnul Dan-Mihai Marian, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui, îl informează pe domnul Iacob că se află într-o ședință de consiliu județean, nu în filme SF.

Domnul Liviu Iacob menționează:

*“Dumneavoastră sunteți cel față de care persoana m-a agresat verbal și m-a amenințat, iar dumneavoastră acum, domnule vicepreședinte, și așa vrea să se consemneze, practic încălcați legea, pentru că folosiți acest mijloc audio/video conducând la volan! Probabil se vor sesiza și alții, să vedem dacă puteți și să conduceți și să fiți on-line.”*

Domnul Dan-Mihai Marian, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui, răspunde:

*“Tu dacă ești reclamașiu de meserie, cu asta te ocupi, cu reclamații din acestea, idioate ...!”*

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează rugămintea de a purta acest dialog după finalizarea ședinței consiliului județean, mulțumind pentru înțelegere.

Dă cuvântul doamnei consilier județean Mihaela-Vica Bîicu.

Doamna Mihaela-Vica Bîicu anunță că nu va participa la votul proiectului de hotărâre aflat la punctul 9 pe ordinea de zi.

Domnul Ciprian-Ionut Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, informează că se va menționa în procesul-verbal al ședinței.

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu semnalează că domnul consilier județean Titinel Ursu a reclamat că nu se poate loga și nu poate lua cuvântul. Adresează rugămintea de a fi transmis acest lucru Compartimentului informatică, întrucât nu poate să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că se vor lua măsurile necesare pentru remedierea acestei situații.

\*  
\* \*

I. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.234/2023** pentru modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021 privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare, și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Cristina-Mihaela Tiron*, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.234/2023.

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, cere permisiunea de a supune atenției plenului consiliului județean un amendament legat de titlul proiectului de hotărâre.

Dă citire amendamentului:

**<AMENDAMENT nr. 1**

*la Proiectul de hotărâre nr.234/2023 pentru modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021 privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare*

MOTIVAȚIA AMENDAMENTULUI: *Întrucât în cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021 s-a strecurat o eroare gramaticală, fiind scris "complexe", în loc de „complexuri”, propun corectarea acesteia prin introducerea unui nou articol după articolul II, care va avea următorul cuprins:*

*“Art.III. - În tot cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021, sintagma „complexe” se modifică și se înlocuiește cu sintagma “complexuri.”;*

*Renumerotarea articolelor - hotărârea va avea 7 articole și nu 6.>*

Dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă nu este mai normal să corecteze acest proiect de hotărâre, decât să se introducă un nou articol, întrucât nu a văzut nicăieri o erată de felul acesta, cuprinsă ca punct distinct în proiectul de hotărâre.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că, având în vedere faptul că hotărârea este din anul 2021, s-a introdus acest articol pentru a putea îndrepta eroarea.

Domnul Liviu Iacob întreabă, pentru nu a găsit în material prezentat, care este diferența dintre *locuință protejată* și *locuință maxim protejată*.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Roxana-Simona Hriscu, director general adjunct la Structura pentru Protecția Socială din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Doamna Roxana-Simona Hriscu precizează că *locuința maxim protejată* este o unitate de locuit care oferă persoanelor adulte cu dizabilități servicii 24 de ore din 24, cu



personal angajat, iar *locuința minim protejată* este o locuință în care beneficiarii sunt angajați în muncă și sunt monitorizați de angajați ai D.G.A.S.P.C. Vaslui, dar nu 24 de ore din 24. Aceștia au deprinderi de viață independentă mai dezvoltate, iar gradul de autonomie și de dependență este mai ridicat.

Domnul Liviu Iacob îi multumește doamnei director și, totodată, face mențiunea că ar fi vrut ca aceste explicații să fie incluse în materialul de ședință prezentat, pentru că nu toți sunt inițiați să înțeleagă sau să știe ceea ce votează.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, menționează că s-a consemnat și întreabă dacă mai sunt alte discuții.

Dă cuvântul domnului consilier județean Dan-Liviu Cain.

Domnul Dan-Liviu Cain dorește să îi dea o replică domnului consilier județean Liviu Iacob, de la comisie, declarând: *“Practic, dumnealui ar trebui să înțeleagă că eu trebuie să citesc proiectul de hotărâre sub forma în care este redactat, iar dumnealui m-a acuzat că eu aș citi ca un roboțel. Îi transmit domnului Iacob că roboțelii sunt în curtea dumnealui și știm foarte bine când șeful dumnealui, fostul prim-ministru, îi transmitea cu acel roboțel Ionel. Multumesc!”*

Domnul Liviu Iacob răspunde: *“Sunteți simpatic, domnule roboțel!”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, mulțumește și întreabă dacă mai sunt alte discuții.

Nemaifiind intervenții, supune la vot amendamentul nr.1 propus de domnia sa la **Proiectul de hotărâre nr.234/2023** pentru modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la **Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021** privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că în urma centralizării voturilor s-au înregistrat: 31 voturi “pentru” și 1 vot “împotriva” (*Gheorghe Ștefan*).

Nu au votat domnii consilieri județeni Viorel-Cornel Lordache și Ursu Titinel.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că *amendamentul nr. 1 propus de domnia sa a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.*

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre, cu amendamentul aprobat.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu unanimitate de voturi (31 voturi “pentru”) a fost adoptată hotărârea pentru **modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021** privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare.

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni, Gheorghe Ștefan și Iuliana Teslariu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob revine cu întrebarea către doamna “secretară”, dacă are certitudinea că în spatele votului exprimat sunt acei consilieri mandatați să voteze.

Domnul Bogdan-Vasile Popa **precizează** că votează “pentru” adoptarea hotărârii.

Domnul Liviu Iacob declară că îl vede pe domnul consilier județean Bogdan-Vasile Popa, dar nu dumnealui este cel la care face referire.

Domnul consilier județean Gheorghe Ștefan precizează că aplicația de vot nu i-a permis exprimarea votului, dar votează "pentru" adoptarea hotărârii pentru modificarea anexelor nr.1b, nr.3 și nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.219/2021 privind aprobarea înființării prin reorganizare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, cu modificările și completările ulterioare. Asadar, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 de voturi "pentru".

\*  
\* \*

II. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă Proiectul de hotărâre nr.235/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Cristina-Mihaela Tiron*, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.235/2023.

Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

#### Discuții:

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, cere permisiunea de a supune atenției plenului consiliului județean un amendament legat tot de titlul proiectului de hotărâre.

Dă citire amendamentului:

#### *<AMENDAMENT*

*la Proiectul de hotărâre nr.235/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui*

*MOTIVAȚIA AMENDAMENTULUI: Întrucât în cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 s-a strecurat o eroare gramaticală, fiind scris "complexe", în loc de "complexuri", propun corectarea acesteia prin introducerea unui nou articol după articolul II, care va avea următorul cuprins:*

*"Art.II. - În tot cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022, sintagma „complexe” se modifică și se înlocuiește cu sintagma "complexuri.".*

*Renumerotarea articolelor - hotărârea va avea 5 articole și nu 4.>*

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu semnalează, fără a avea legătură cu subiectul, ci cu partea tehnică, faptul că unii dintre colegii consilieri județeni nu se pot loga, deci nu pot vota. Propune să se afișeze rezultatul votului, cum se afișa de obicei, din care să reiasă total voturi - voturi "pentru", voturi „înpotrivă” și „abțineri”. În felul acesta se poate vedea dacă oamenii au putut sau nu să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan mulțumește pentru precizare și anunță că doamna secretar general al județului vede rezultatul votului, însă adresează Compartimentului informatică rugămintea de a afișa rezultatul votului, astfel încât să-l poată vedea cu toții și să nu fie niciun fel de dubii.

Întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune la vot amendamentul la **Proiectul de hotărâre nr.235/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.**

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

\*

***Rezultatul votului electronic se afișează automat pe ecran.***

\*

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că în urma centralizării voturilor amendamentul propus de domnia sa a fost aprobat cu unanimitate de voturi (33 voturi "pentru").

Nu a votat domnul consilier județean Sorin Braniște.

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre, cu amendamentul aprobat.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu unanimitate de voturi (32 voturi "pentru") a fost adoptată hotărârea pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.87/2022 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare a unor centre/complexe rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.**

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni și Gheorghe Ștefan.

**Discuții:**

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul **Liviu Iacob** dorește să o întrebe din nou pe doamna "secretară" dacă are certitudinea că în spatele voturilor exprimate se află persoanele mandatate să facă acest lucru.

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

Doamna **Diana-Elena Ursulescu**, secretarul general al județului, răspunde că, după cum se observă, majoritatea consilierilor județeni au intrat cu imagine, iar acolo unde nu a fost posibil, respectivii consilieri județeni au luat cuvântul, dând ca exemplu pe doamna consilier județean Cristina-Mihaiela Tiron și domnul consilier județean Vasile Puf. Totodată, susține că responsabilitatea votului, conform legislației în vigoare, este a domnilor consilieri județeni.

Domnul **Liviu Iacob** precizează că domnia sa îi monitorizează pe toți, însă a adresat această întrebare, deoarece doamna secretar general este persoana care decide dacă votul este legal sau ilegal.

Doamna **Diana-Elena Ursulescu**, secretarul general al județului, afirmă că votul s-a efectuat conform procedurii, care a fost aprobată prin hotărârea consiliului județean.

Domnul **Liviu Iacob** insistă cu întrebarea dacă doamna "secretară" are certitudinea că în spatele votului exprimat se află consilierii județeni mandatați să voteze.

Doamna **Diana-Elena Ursulescu**, secretarul general al județului, răspunde că "certitudini are numai Dumnezeu".

Domnul **Liviu Iacob** precizează că acest lucru este un punct care poate fi ridicat în contencios administrativ.

Doamna **Diana-Elena Ursulescu**, secretarul general al județului, îi transmite domnului consilier județean Liviu Iacob că poate îmbunătăți regulamentul de organizare și funcționare a consiliului județean, dacă apreciază că este vreun dubiu vizavi de acest vot.

Domnul **Liviu Iacob** este de părere că domnul președinte poate rezolva această problemă și să nu mai organizeze ședințe de consiliu județean on-line.

\*

III. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.237/2023** pentru modificarea **Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.149/2023** privind aprobarea înființării unui centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a trei complexuri de locuințe protejate pentru persoane adulte cu dizabilități în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare a acestora, cu modificările și completările ulterioare, și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Cristina-Mihaela Tiron*, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport,  
*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.237/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă sunt intervenții.

Nefiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu unanimitate de voturi (33 voturi "pentru") a fost adoptată hotărârea pentru modificarea **Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.149/2023** privind aprobarea înființării unui centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a trei complexuri de locuințe protejate pentru persoane adulte cu dizabilități în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare a acestora, cu modificările și completările ulterioare.

Nu a votat domnul consilier județean Liviu Filip.

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob întreabă din nou dacă doamna "secretară" are certitudinea că la acest proiect de hotărâre au votat toți cei care sunt mandatați să voteze, având calitatea de consilieri județeni.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei consilier județean Roxana-Mădălina Miron-Feraru.

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru menționează că, din ce a observat, linkul de conectare la ședință a fost transmis pe adresa de email a fiecărui consilier județean. Consideră că adresa de email este asumată de fiecare dintre consilieri și se presupune că accesul la aceasta este exclusiv al consilierului. Și, dacă a reușit să aducă o mică lămurire domnului consilier Iacob, se declară mulțumită.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna consilier județean Mădălina-Roxana Miron-Feraru dacă este de acord că dumneaei îl poate pune pe soțul său să voteze în locul acesteia.

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru răspunde: "*După cum vedeți, sunt extrem de prezentă!*".

Domnul Liviu Iacob declară: "*Acum da, vă văd că sunteți prezentă, dar când nu ați fost prezentă și ați votat?*"

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru răspunde că soțul dumneaei nu are acces la adresa de email a acesteia.

\*

\* \*

IV. Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.238/2023** pentru modificarea **Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.150/2023** privind aprobarea capacității și a **Regulamentului de organizare și funcționare ale Echipei mobile - componentă funcțională în cadrul Ansamblului de Locuințe Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui** și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Cristina-Mihaela Tiron*, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, *pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.238/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

#### **Discuții:**

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Titinel Ursu.

Domnul **Titinel Ursu** informează că, în legătură cu acest proiect de hotărâre, odată cu înlocuirea sintagmei "Echipa mobila" cu "Echipa mobilă pentru Persoane Adulte cu Dizabilități", adresează rugămintea de a se lua în calcul și comportamentul acestei echipe, care face parte din structurile D.G.A.S.P.C.-ului. Motivează astfel: tot mai multe persoane care au în îngrijire sau spre adopție un copil, și aici se referă la asistenții maternali profesioniști, se plâng de comportamentul inspectorilor care vin în control.

De exemplu, asistenții maternali nu sunt anunțați nici măcar cu 5 minute înainte să vină echipa de control, considerând că nu este corect și că nu intră în atribuțiile acestor inspectorii să dea buzna peste acești asistenți maternali. Mulți dintre aceștia i-au adus la cunoștință despre acest lucru, subliniind că însuși domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, într-o ședință anterioară, i-a încurajat pe consilierii județeni să ridice orice problemă apărută.

Consideră că sunt foarte mult abuzuri din partea acelor inspectorii, dat fiind faptul că unii dintre ei intră pe "*poarta din spate*", caută prin dulapuri și prin oalele cu mâncare. Crede că acești asistenți maternali, plătiți doar pe o perioadă de 8 ore, nu ar trebui să aibă parte de un astfel de comportament din partea Echipei mobile. Adresează rugămintea de a lua în calcul cele semnalate și să se verifice dacă domnul director de la D.G.A.S.P.C. Vaslui are cunoștință despre abuzurile făcute de acești inspectorii în teren.

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, subliniază că sunt mai multe perspective din care pot fi privite lucrurile și va avea un dialog cu cei de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Dă cuvântul doamnei Roxana-Simona Hriscu, director general adjunct la Structura pentru Protecția Socială din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Doamna **Roxana-Simona Hriscu** precizează că Echipa mobilă pentru persoane adulte cu dizabilități, care face obiectul proiectului de hotărâre supus spre dezbatere și analiză, este o echipă alcătuită din specialiști care se deplasează în teritoriu și acordă servicii beneficiarilor din locuințele maxim protejate.

Menționează faptul că domnul consilier județean Titinel Ursu a făcut referire la un alt tip de serviciu, semnalând aspecte referitoare la o altă profesie, un alt tip de serviciu pe care D.G.A.S.P.C. Vaslui îl oferă, și este vorba despre asistenții maternali profesioniști. Asistentul maternal profesionist oferă îngrijire 24 de ore din 24, la domiciliu, este un angajat al D.G.A.S.P.C. și este monitorizat în permanență de responsabilul de caz sau de managerul de caz din cadrul D.G.A.S.P.C. Vaslui.

Referitor la aspectele semnalate, că ar fi "*căutat în oale, în dulapuri*", este o obligație a colegilor responsabili/managerei de caz, să procedeze în acest fel. Declară că ar

fi de folos ca domnul consilier județean să dea informații precise, cu indicarea persoanelor respective.

Domnul Titinel Ursu răspunde că ar putea da multe exemple. A ridicat această problemă dat fiind faptul că foarte mulți asistenți maternali i-au adus la cunoștință aceste aspecte, că se fac anumite abuzuri. Nu știe dacă în atribuțiile acelor inspectori care merg în control intră acțiunile sesizate, dar ar putea anunța măcar cu 5 minute înainte că merg în control. Declară: *"Unii au fost prinși în baie, alții în alte ipostaze, totuși, proprietatea este garantată. Ar trebui să fie o colaborare (...) care să fie continuă și asistentul maternal să se conformeze (...)".*

Doamna Roxana-Simona Hriscu sugerează domnului consilier județean să recomande asistenților maternali care l-au sesizat să se adreseze D.G.A.S.P.C. Vaslui. Asigură că se va ține cont și de sesizările făcute de domnul consilier județean, însă îl roagă pe acesta să-i direcționeze pe cei în cauză direct la D.G.A.S.P.C. Vaslui.

Domnul Titinel Ursu menționează faptul că asistenții maternali sunt reticenți în a se adresa D.G.A.S.P.C. Vaslui, pentru că ar urma repercusiuni împotriva lor din partea inspectorilor.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, propune ca aceștia să fie trimiși de domnul consilier județean Ursu la consiliul județean, în audiență la domnia sa, și vor vedea despre ce este vorba.

Domnul Titinel Ursu subliniază că a abordat această problemă, întrucât pe ordinea de zi a ședinței consiliului județean nu se află punctul „Întrebări și interpelări”, când se discută astfel de probleme. Totodată, precizează că a informat despre cele semnalate anterior, la acest proiect de hotărâre, deoarece era vorba despre Echipa mobilă. Spune că le va comunica celor în cauză să se prezinte la consiliul județean, eventual dumnealui îi va însoți, cu mențiunea că problemele semnalate sunt cât se poate de reale.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt alte discuții.

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu declară că se alătură domnului consilier județean Titinel Ursu și-i mulțumește că a semnalat tuturor o eventuală problemă. Crede că este suficient de serios și a adus o problemă reală în atenția dumnealor, fiind de părere că la nivelul conducerii D.G.A.S.P.C. Vaslui, și chiar a consiliului județean, este necesar a se vedea, în primul rând, dacă s-a făcut sau nu un anumit exces de zel din partea acelor salariați.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu unanimitate de voturi (32 voturi “pentru”) a fost adoptată hotărârea pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.150/2023 privind aprobarea capacității și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Echipei mobile - componentă funcțională în cadrul Ansamblului de Locuințe Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni și Gheorghe Ștefan.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob intervine cu întrebarea dacă doamna "secretară" are certitudinea că în spatele fiecărui vot se află cel mandatat să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, subliniază că cel mandatat exercită votul în baza mandatului.

Domnul Liviu Iacob declară că acesta este mandatat prin mandatul de consilier județean. Totodată, precizează că nu a primit răspuns la întrebarea adresată la acest proiect de hotărâre.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, informează că procedura din regulament, pe care bănuiește că domnul consilier județean o cunoaște, a fost respectată ad litteram.

Domnul Liviu Iacob spune că nu l-a întrebat pe domnul Ciprian-Ionuț Trifan, ci pe doamna secretar. Amintește că ultimul răspuns primit din partea doamnei secretar a fost că doar Dumnezeu are certitudine. Prin urmare, înțelege că doamna secretar nu are această certitudine și îl întreabă pe domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dacă acesta a înțeles altceva.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu intervine semnaland o problemă de procedură. Se vorbește despre 33 de voturi, deci este un absent. Dorește să știe dacă s-a verificat cine este acel absent și dacă acesta are sau nu are posibilitatea de a participa tehnic la ședință, sau poate omul chiar nu poate. Speră ca acel consilier județean să poată fi ajutat să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează Compartimentului informatică rugămintea de a verifica fiecare intrare în aplicația Zoom.

Domnul Liviu Iacob insistă să primească răspunsul la întrebarea adresată doamnei secretar general al județului.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că i s-a răspuns deja, că procedura este aplicată ad litteram.

Domnul Liviu Iacob spune că va repeta această întrebare până când va primi un răspuns și întreabă din nou dacă doamna "secretară" are certitudinea că în spatele votului se află cei mandatați prin mandatul de consilier să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă s-a văzut lista afișată, concluzionând că există o certitudine.

Domnul Liviu Iacob spune că a întrebat-o pe doamna secretar, observând că a fost pusă o fișă conform căreia sunt 32 de voturi, dar domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, a anunțat 33 de voturi.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, afirmă că doar a anunțat că proiectul de hotărâre a fost votat.

Domnul Liviu Iacob insistă să așteaptă un răspuns de la doamna secretar.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, declară că a precizat faptul că are certitudinea că procedura votată de consilierii județeni în consiliul județean a fost respectată.

Domnul Liviu Iacob repetă întrebarea: "*Dar eu întreb: dumneavoastră aveți certitudinea? Să înțeleg că nu aveți certitudinea că în spatele voturilor se află toți cei mandatați*".

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că doamna secretar nu poate avea această certitudine. S-a explicat că domnii consilieri județeni s-au înregistrat în baza adresei de email declarate pe propria răspundere, deci nu există acest lucru.

Domnul Liviu Iacob reiterează că nu există certitudinea că în spatele votului se află cel mandatat să voteze.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că domnul consilier județean Iacob are posibilitatea să conteste la contencios.

Domnul Liviu Iacob declară că va pune această întrebare la fiecare proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

\*

**Rezultatul votului electronic se afișează automat pe ecran.**

\*

V. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.230/2023** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești - județul Vaslui și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale;

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și

3. *Dorin Emil*, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean,

*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.230/2023.*

*Președinții celor trei comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

Domnul Vasile Puf propune ca, până la următoarea ședință a consiliului județean, indiferent de natura acesteia, să mediteze împreună și să găsească o soluție, pentru ca "*suspiciosul coleg*" să fie mandatat să verifice toți consilierii, din tot județul, pentru a nu mai bruija ședința, nefiind prima dată când se întâmplă acest lucru.

Pe de altă parte, apreciază insistența domnului consilier județean Iacob, pentru că, probabil, acest lucru s-ar putea întâmpla. Dar de la a se putea întâmpla și până la a aborda modalitatea aceasta, de a bruija la fiecare proiect de hotărâre, i se pare prea mult.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob declară că domnul consilier județean Vasile Puf este prea sensibil, dacă se simte bruiat. I se pare normal și recunoaște că este suspicios în legătură cu voturile exprimate, însă nu este suspicios la toată lumea, ci doar acolo unde nu apare imaginea video și nici nu vorbește la proiectul respectiv, întrucât este posibil să fie altcineva care votează - și nu poate fi contrazis aici, nici măcar doamna secretar nu are această certitudine.

Domnul Boqdan-Vasile Popa îl întreabă pe domnul consilier județean Liviu Iacob dacă nu-și poate manifesta suspiciunea o singură dată pentru toate punctele de pe ordinea de zi.

Domnul Liviu Iacob răspunde că nu, pentru că în instanță îi trebuie la fiecare proiect de hotărâre.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Vasile Puf.

Domnul Vasile Puf declară că este de acord cu domnul consilier județean Liviu Iacob, mai puțin cu faptul că ar fi dumnealui foarte sensibil, și asta pentru că în viața sa a dus lupte suficiente pentru a putea duce o discuție cu domnia sa. Explică faptul că nu-i stă în caracter să procedeze în acest fel.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Ștefan.

Domnul Gheorghe Ștefan întreabă cine este reprezentantul Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociațiilor, pentru a ști cui acordă votul.



Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, în calitate de vicepreședinte cu atribuții de președinte, domnia sa este reprezentantul consiliului județean la această asociație. Conform Codului administrativ, președintele consiliului județean este reprezentantul în ADI-uri. Odată ce a intrat în vigoare Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, pe cale de consecință, dumnealui este reprezentantul în aceste adunări.

Domnul Liviu Iacob este de părere că întrebarea a fost bine pusă de domnul consilier județean Gheorghe Ștefan și vrea să știe dacă în acea hotărâre scrie că președintele consiliului județean este mandatat sau scrie că președintele consiliului județean Dumitru Buzatu este reprezentant. Dacă scrie că este președintele, e una, dar dacă scrie că este și nominală, înseamnă că nu este reprezentant domnul Ciprian-Ionuț Trifan în acea adunare și îi adresează rugămintea de a verifica acest aspect.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că hotărârea de bază are nume și prenume, dar în calitate de președinte. În calitate de vicepreședinte cu atribuții de președinte, pe perioada suspendării președintelui, intră în vigoare Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022.

Domnul Ștefan Gheorghe întreabă dacă nu ar fi fost bine să fie trecut și în proiectul de hotărâre, la art.1 <se acordă mandat special domnului Ciprian-Ionuț Trifan> și atunci ar fi fost totul în regulă.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că în Codul administrativ este prevăzut că președintele consiliului județean face parte din ADI și dumnealui reprezintă, pe perioada suspendării, consiliul județean, declarând că este mai bine așa, cum este scris.

Domnul Liviu Iacob consideră că, dacă în Codul administrativ scria că președintele este cel care reprezintă, nu mai era nevoie de hotărârea consiliului județean de a mandata să facă parte.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, precizează că în Codul administrativ, la art.175, se spune clar: "*Județul este reprezentat de drept în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale operatorilor regionali și locali de servicii comunitare de utilități publice de către președintele consiliului județean (...)*".

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă doamna secretar general al județului îi poate citi și hotărârea prin care a fost mandatat domnul Dumitru Buzatu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, informează că Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022 este cea prin care dumnealui, în calitate de vicepreședinte, îl reprezintă pe perioada vacantării, suspendării.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, declară că domnul vicepreședinte Trifan exercită temporar atribuțiile de președinte al consiliului județean.

Domnul Gheorghe Veziteu opinează că ar fi fost mai corect să apară în acest proiect de hotărâre și numele domnului Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, așa cum se făcea pe vremuri, când era vorba chiar de președintele care are o problemă acum, dar ar vrea să întrebe dacă domnia sa și dumnealor, consiliul județean, au făcut cunoscut la ADI, APC și la ADIV, faptul că s-a petrecut o schimbare în conducerea județului și că reprezentantul Dumitru Buzatu, prevăzut în statutul ADI-APC, precum și în statutul ADIV, este înlocuit temporar de vicepreședinte. Dacă s-a comunicat acest aspect, ar însemna că astăzi demersul consiliului județean este foarte simplu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că este un mandat special. Dar, în ceea ce privește cele trei asociații intercomunitare, de digitalizare, apă-canal, au avut loc alegeri interne și a fost schimbat președintele ADI, respectiv la digitalizare este domnul primar al municipiului Huși, la apă-canal este primarul municipiului Huși, la mediu este primarul municipiului Bârlad, iar în consiliul de administrație a fost ales un alt coleg, de la altă primărie, pentru a nu intra în incidență și ar putea ca aceste asociații să funcționeze, să-și poată actualiza conturile bancare, să-și poată semna toate hotărârile, deci a făcut toate aceste diligențe pentru ca aceste asociații să funcționeze încă din luna octombrie.

Domnul Gheorghe Veziteu subliniază că problema este dacă domnia sa a comunicat că reprezentantul consiliului județean este altă persoană.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că s-a comunicat încă de atunci, au avut loc și alegeri. Au fost aleși colegi primari pentru ca aceste asociații să funcționeze.

Domnul Liviu Iacob declară că nu știe dacă să înțeleagă sau nu, că modificarea sau mandatul care se dă, se face în baza Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021 privind desemnarea reprezentantului Județului Vaslui în AGA a ADI de utilități publice. Din titlul hotărârii se înțelege că, consiliul județean a desemnat reprezentantul. Ori, reprezentantul a fost o persoană fizică, domnul Buzatu, care avea și calitate de președinte. Ori, în momentul din care dumnealui nu își mai poate exercita funcția, mandatul respectiv trebuie acordat unei persoane care va fi desemnată reprezentant și asta înseamnă că, înainte de a da acest mandat, domnul vicepreședinte Trifan trebuie să fie desemnat reprezentant, așa cum spune hotărârea.

Declară: *"Eu citesc din materialul clientului. Aici spune: desemnarea reprezentantului. Ori, desemnarea reprezentantului a fost Dumitru Buzatu, care are și calitatea de președinte. În acest moment, domnul Dumitru Buzatu nu mai poate să fie reprezentantul nostru în această adunare generală și atunci trebuie desemnat alt reprezentant"*.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, precizează că, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021, s-a dat curs art.175 alin.(1) pe care l-a citat anterior, în sensul că, a fost desemnat Dumitru Buzatu, președinte al consiliului județean, să reprezinte județul în respectiva asociație. Subliniază: *"Domnul președinte, Dumitru Buzatu, nu persoana Dumitriu Buzatu, ci președintele Dumitru Buzatu a fost desemnat să reprezinte județul în respectiva asociație"*.

Domnul Liviu Iacob face observația că respectiva asociație nu reprezintă o funcție, ci reprezintă o persoană fizică. Menționează că au mandat o persoană fizică în calitatea lui de președinte. Ori acea persoană fizică nu mai este acum. În Adunarea Generală trebuie o altă persoană fizică pe care o desemnează consiliul județean și va fi vicepreședintele/președintele interimar.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, explică că intră în vigoare Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, care este dată tocmai din acest aspect, că pe perioada suspendării există un alt reprezentant; de aceea se întâmplă aceste lucruri. Pe de altă parte, acest mandat este un mandat special, pentru un vot în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară.

Domnul Liviu Iacob afirmă că domnul vicepreședinte îndeplinește toate atribuțiile de președinte al consiliului județean. Mandatul este personal, pe persoană fizică, care are și calitatea de președinte. Consideră că trebuie încă o hotărâre de consiliu județean prin care domnul Ciprian-Ionuț Trifan să fie desemnat în acest consiliu de administrație.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că nu este vorba de Consiliul de Administrație aici, ci este vorba de un vot, mandat special în Adunarea Generală.

Domnul Liviu Iacob precizează că este cam același lucru. În Adunarea Generală sunt persoane fizice, una dintre acestea fiind președintele consiliului județean, domnul

Dumitru Buzatu, care nu mai poate să-și îndeplinească această atribuție și atunci, logic, trebuie o altă hotărâre de consiliu județean prin care să fie desemnat domnul Trifan în Adunarea Generală.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că nu are nicio logică. Declară: *"Dacă vreți, putem face pentru mandatul special un amendament, dar logica aici este cea pe care v-o spun eu, pentru că, potrivit Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, eu îl reprezint pe perioada suspendării, ceea ce spune și Codul administrativ, și așa este corect formulat"*.

Domnul Liviu Iacob declară că domnul vicepreședinte are dreptate, exercită atribuțiile președintelui consiliului județean, subliniind că în acest caz este vorba de o persoană fizică care are și calitatea de președinte al consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că președintele consiliului județean este în ADI, nu persoana.

Domnul Liviu Iacob este de părere că, dacă era că președintele consiliului județean este cel care este desemnat în Adunarea Generală, nu mai trebuia dată o hotărâre de desemnare a reprezentantului consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că se vorbește de mandatul de astăzi.

Domnul Liviu Iacob declară că reprezentantul consiliului județean este o persoană fizică, nu o funcție, fiind de părere că din aceste ședințe se face o *"mare bulibășeală"*, pentru că nu sunt înțelese exact mecanismele.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că cel care nu înțelege mecanismele este domnul consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Gheorghe Ștefan consideră că, dacă s-ar fi trecut de la bun început în proiectul de hotărâre numele domnului vicepreședinte ca reprezentant, nu ar mai fi fost aceste discuții și ar fi fost destul de simplu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, spune că nu ar fi fost destul de simplu, pentru că domnia sa reprezintă acea poziție în baza unei hotărâri de consiliu județean pe perioada suspendării și așa trebuie să rămână, ca să nu poată fi contestată în contencios.

Domnul Liviu Iacob precizează că în proiectul de hotărâre ar fi trebuit să mai apară un punct, conform căruia domnul vicepreședinte Ciprian-Ionuț Trifan era desemnat ca reprezentant al consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că în Codul administrativ se stipulează că președintele este reprezentantul și, prin urmare, domnia sa este reprezentantul, în baza hotărârii consiliului județean.

Domnul Liviu Iacob întreabă, dacă în Codul administrativ este prevăzut astfel, de ce consiliul județean desemnează un reprezentant al consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că astăzi este vorba de un mandat special de vot, nu de reprezentare în AGA în ADI, care se dădea și președintelui în funcție dacă era prezent astăzi la discuții.

Domnul Liviu Iacob menționează că dumnealor dau un mandat de vot domnului Dumitru Buzatu, reprezentantul consiliului județean în AGA, mandat pe care domnul președinte nu poate să-l ducă la capăt, din motive obiective. Consideră că, în momentul de față, trebuie stabilit foarte clar cine este reprezentantul în Adunarea Generală - o persoană fizică, nu președintele. Dacă era președintele, nu mai trebuia dată această hotărâre.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei consilier județean Roxana-Mădălina Miron-Feraru.

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru precizează faptul că, la începutul intervenției pe marginea acestui proiect de hotărâre, doamna secretar general al județului a semnalizat foarte bine, invocând art.175 din Codul administrativ, faptul că "*Județul este reprezentat de drept în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale operatorilor regionali și locali de servicii comunitare de utilități publice, de către președintele consiliului județean*", nu de către o persoană fizică ce exercită mandatul de președinte.

Consideră, așadar, că mandatul de reprezentare derivă din art.175 din Codul administrativ și, bineînțeles, din Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, invocată mai devreme. Ceea ce se votează astăzi este un mandat special, care conferă domnului Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dreptul de a vota acea strategie în numele consiliului județean.

Domnul Liviu Iacob declară că doamna consilier județean Roxana-Mădălina Miron-Feraru este în eroare.

Domnul Valentin Crețescu precizează că domnul președinte Dumitru Buzatu are, deocamdată, un mandat de arestare.

Domnul Liviu Iacob consideră că, dacă era o reprezentare de drept, nu se mai desemna reprezentantul consiliului județean. Prin lege, domnul Buzatu făcea parte din acea adunare generală. În momentul în care consiliul județean are o hotărâre prin care s-a desemnat o persoană fizică care este președintele consiliului județean, consilierii județeni, pentru a da mandatul respectiv pe care vor să-l voteze astăzi, trebuie să-l dea unei persoane care poate să și ducă mandatul la capăt. Nu Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022 înlocuiește în Adunarea Generală pe domnul președinte suspendat, domnul Buzatu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că nu se înlocuiește nimeni.

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru reamintește domnului consilier județean Iacob că, potrivit art.175 din Codul administrativ, "*județul este reprezentat de drept*".

Domnul Liviu Iacob recomandă doamnei consilier județean să citească Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021, după care vor putea vorbi. Afirmă: "*Dacă vă uitați, numai așa printre picături, s-ar putea să nu înțelegeți nimic. Și așa nu înțelegeți nimic!*".

Doamna Roxana-Mădălina Miron-Feraru răspunde că domnia sa știe foarte bine puterea legislativă a Codului administrativ, raportat la hotărârea la care se referă domnul consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob propune să mai fie adăugat încă un articol prin care domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, să fie desemnat ca reprezentant al județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației, având în vedere faptul că fostul reprezentant nu poate să-și îndeplinească atribuțiile.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, susține că produce efecte ca Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022.

Domnul Liviu Iacob este de părere că această hotărâre produce efecte atunci când domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, semnează salariile sau hotărârile de consiliu județean. Când se fac angajări sau concedierile pe care le așteaptă demult, acolo are efect. Dar când se desemnează un reprezentant, acesta trebuie nominalizat.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că reprezentantul este desemnat, doar mandatul special de vot se votează.

Domnul Liviu Iacob vrea să știe, în cazul mandatului special de vot, cum poate să îl exercite domnul Dumitru Buzatu de acolo, de unde este.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, repetă, încă o dată, că există forța Codului administrativ și de aceea nu se face acest lucru.

Domnul Liviu Iacob declară că dreptul de semnătură și de vot îl dă Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că în Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021 este invocat același articol din Codul administrativ.

Domnul Liviu Iacob amintește că în Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021 se stipulează faptul că se desemnează reprezentantul județului Vaslui. Atâta timp cât domnul Trifan putea fi mandatat prin președinte, chiar să fie reprezentantul în Adunarea Generală, prin atribuții, atunci l-ar fi votat pe dumnealui. Propune să se voteze, cu mențiunea că, la acest moment, acest mandat nu poate fi dus la îndeplinire de către cel care a fost mandatat de consiliul județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl întreabă pe domnul consilier județean ce spune Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.2/2021.

Domnul Liviu Iacob declară că, așa cum a mai spus, domnul Trifan poate semna salariile, concedierile, hotărârile de consiliu județean, angajările, bugetul, ordinele de plată.

Doamna Carmen Bularda observă că în statut, la art.13 punctul 3 se precizează că hotărârile de numire, revocare, înlocuire a reprezentanților vor fi transmise în copie asociațiilor și președintelui asociației, în termen de 3 zile lucrătoare de la data emiterii lor. Înțelege că, hotărârea prin care domnul Trifan a fost numit ca președinte a fost transmisă la ADIV în acest termen.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că a fost transmisă.

Doamna Carmen Bularda precizează că Adunarea Generală este organul de conducere al asociației format din toți reprezentanții asociațiilor, desemnați prin hotărâre a autorităților deliberative ale acestora.

Totodată, declară că se discută prea mult pe acest subiect și propune ca acesta să se încheie. Discuții de acest gen vor fi de fiecare dată când trebuie nominalizat un reprezentant.

Domnul Liviu Iacob este de părere că doamna consilier județean confundă Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.97/2022, care îi dă dreptul domnului Trifan să exercite temporar atribuțiile de președinte al consiliului județean. Subliniază că atribuțiile președintelui consiliului județean, pe care le-a mai numit o dată, sunt: de semnat concedieri, salarii, ordine de plată, etc. În acest caz, reprezentantul trebuie transmis print-o hotărâre de desemnare sau de revocare.

Ori, în momentul de față, domnul Buzatu nu poate să-și exercite atribuțiile de reprezentant în Adunarea Generală, și aici nu poate s-o facă decât un reprezentant persoană fizică, împuternicită și atunci, acest mandat, care este dat domnului Buzatu, nu poate fi dus la îndeplinire. Propune să fie votată propunerea dumnealui de a adăuga un articol prin care domnul Trifan este reprezentantul.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă domnul Iacob are un amendament. Adresează acestuia rugămintea de a formula amendamentul.

Domnul Liviu Iacob propune să fie adăugat un articol prin care se desemnează domnul vicepreședinte Ciprian-Ionuț Trifan, cu atribuții de președinte, să reprezinte consiliul județean în Adunarea Generală a Asociației, pentru că altfel nu are cine să ducă la capăt mandatul.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte întreabă, încă o dată, dacă domnul consilier județean Liviu Iacob a depus un amendament.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă îl vrea și în scris.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că acceptă să fie votat așa cum l-a formulat dumnealui, în calitate de consilier județean și, după, îl va prezenta în scris.

Domnul Liviu Iacob este convins că amendamentul nu va fi aprobat, având în vedere puterea voturilor domnului Ciprian-Ionuț Trifan, fiind foarte curios cum va vota domnul Buzatu de acolo de unde este, în Adunarea Generală.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, supune la vot amendamentul propus de domnul consilier județean Liviu Iacob, în numele grupului consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal, la **Proiectul de hotărâre nr.230/2023** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești - județul Vaslui.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că în urma centralizării voturilor s-au înregistrat: 15 voturi "pentru", 11 voturi "împotriva" (*Mădălin-Claudiu Căciulă, Dorin Emil, Alexandru Adrian Galiță, Gelu Gălățeanu, Gicu Huzum, Costică Lupu, Roxana-Mădălina Miron-Feraru, Vasile Puf, Cristina-Mihaiela Tiron, Ciprian-Ionuț Trifan, Costel Zară*) și 5 "abțineri" (*Dan-Liviu Cain, Viorel-Cornel Iordache, Bogdan-Vasile Popa, Ghiorghe Pricop, Eugenia Șteimberg*).

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni, Carmen Bularda și Iuliana Teslariu.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că *amendamentul propus de domnul consilier județean Liviu Iacob, în numele grupului consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal, nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.*

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu majoritate de voturi: 17 voturi "pentru", 9 voturi "împotriva" (*Dumitru Budui, Lucian-Corneliu Chirica, Valentin Crețescu, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Ionel Rubică, Gheorghe Ștefan, Titinel Ursu, Gheorghe Veziteu*) și 5 "abțineri" (*Mihai Ardeleanu, Mihaela-Vica Bîicu, Sorin Braniște, Liviu Filip, Iuliana Teslariu*) a fost adoptată hotărârea privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești - județul Vaslui.

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni, Eugenia Șteimberg și Costel Zară.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, dacă aceasta are certitudinea că în spatele tuturor voturilor exprimate se află toți cei mandatați să voteze, respectiv consilierul județean care are drept de vot.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** faptul că s-a răspuns la această întrebare de mai multe ori.

Domnul Liviu Iacob susține că la această întrebare la acest proiect de hotărâre nu i s-a răspuns încă.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

Doamna Diana-Elena Ursulescu declară că are certitudinea că procedura aprobată în consiliul județean a fost respectată.

Domnul Liviu Iacob întreabă: “Deci nu aveți certitudinea că în spatele voturilor se află consilierii care se află prezenți pe Zoom?”

\*  
\* \*

VI. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.231/2023** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui (ADIV) și dă cuvântul domnului *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta avizul la Proiectul de hotărâre nr.231/2023.

*Domnul Dan-Liviu Cain, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Ștefan.

Domnul Ștefan Gheorghe solicită să fie nominalizată și la acest proiect de hotărâre persoana care reprezintă Județul Vaslui în Adunarea Generală.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că răspunsul este același ca și cel anterior proiectului de hotărâre, conform Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.97/2023 care face referire la ceea ce se întâmplă în caz de suspendare.

Dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob revine cu mențiunea că în Adunarea Generală este tot domnul Buzatu Dumitru reprezentant.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează rugămintea de a depune un amendament în acest sens.

Domnul Liviu Iacob precizează faptul că nu i se pare normal ca și la acest proiect de hotărâre să se pună un punct nou prin care să fie desemnat domnul Ciprian-Ionuț Trifan ca reprezentant în Adunarea Generală.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi solicită domnului consilier județean Liviu Iacob să formuleze un amendament în acest sens.

Domnul Liviu Iacob răspunde că a formulat amendamentele și că a explicat faptul că ar trebui adăugat încă un punct în proiectul de hotărâre.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează colegilor de la Compartimentul informatică rugămintea de a pregăti votul pentru acest amendament.

Întreabă dacă mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind intervenții, supune la vot amendamentul propus de domnul consilier județean Liviu Iacob, în numele grupului consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal, la **Proiectul de hotărâre nr.231/2023** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui (ADIV).

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Domnul Liviu Iacob declară că aici este vorba despre Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.182/2020 privind desemnarea reprezentantului, menționând că acum se dă un mandat unui domn care, la acest moment, nu poate să-și exercite atribuțiile.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că amendamentul a fost supus votului plenului consiliului județean și se va vedea rezultatul votului.

Domnul Liviu Iacob afirmă că este tare curios cum o să voteze domnul Buzatu de acolo de unde este.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că în urma centralizării voturilor s-au înregistrat: **12 voturi “pentru”, 15 voturi “împotriva”** (*Dumitru Budui, Dan-Liviu Cain, Mădălin-Claudiu Căciulă, Valentin Crețescu, Dorin Emil, Alexandru Adrian Galiță, Gelu Gălățeanu, Gicu Huzum, Viorel-Cornel Iordache, Costică Lupu, Roxana-Mădălina Miron-Feraru, Vasile Puf, Cristina-Mihaiela Tiron, Ciprian-Ionuț Trifan, Costel Zară*) și **5 “abțineri”** (*Bogdan-Vasile Popa, Ghiorghe Pricop, Dan-Eduard Prisacaru, Eugenia Șteimberg, Iuliana Teslariu*).

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni și Carmen Bularda.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că *amendamentul propus de domnul consilier județean Liviu Iacob, în numele grupului consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal, nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.*

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu majoritate de voturi: **20 voturi “pentru”, 8 voturi “împotriva”** (*Dumitru Budui, Valentin Crețescu, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Ionel Rubică, Gheorghe Ștefan, Titinel Ursu, Gheorghe Veziteu*) și **5 “abțineri”** (*Mihai Ardeleanu, Sorin Braniște, Lucian-Corneliu Chirica, Liviu Filip, Iuliana Teslariu*) a fost adoptată **hotărârea** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vaslui în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui (ADIV).

Nu a votat domnul consilier județean Mitică Afteni.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna „secretară” dacă are certitudinea că la acest proiect de hotărâre toate persoanele care au votat sunt cele mandatate să facă acest lucru. Adresează rugămintea de a i se răspunde.

Domnul Dan-Eduard Prisacaru îi solicită domnului consilier județean Liviu Iacob să spună exact la care persoană se referă și poate aceasta îi va răspunde, pentru a-l lămuri că, într-adevăr, el este în spatele votului exprimat. Probabil, domnul consilier județean Iacob se referă la una, două persoane, nu la toți 33.

Domnul Liviu Iacob răspunde că a spus de la început și domnul consilier județean Dan-Eduard Prisacaru este avocat. Sunt persoane care nu au imagine video pe Zoom și sunt persoane care nu au vorbit o secundă sau nu au vorbit la proiectul de hotărâre. Menționează faptul că se poate vorbi la primul proiect de hotărâre și apoi să plece și să lase pe altcineva să voteze.

Domnul Dan-Eduard Prisacaru precizează că nu se poate ca toți cei 33 de consilieri județeni să ia cuvântul la fiecare proiect de hotărâre.

Domnul Liviu Iacob întreabă: „Cum credeți că va gândi un judecător când i se va prezenta situația respectivă?”

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi răspunde că s-a înțeles ce a spus domnul consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Dan-Eduard Prisacaru precizează că există prezumția de legalitate.

Domnul Liviu Iacob afirmă că trebuie să existe o certitudine că votul este legal exprimat, iar pentru aceasta este doamna secretar.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, afirmă că s-a asigurat că procedura de vot este respectată, iar modalitatea în care fiecare consilier județean votează este răspunderea fiecăruia.



Domnul Liviu Iacob precizează că modalitatea prin care fiecare consilier județean votează este răspunderea fiecăruia, dar rezultatul votului este răspunderea doamnei secretar.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, face mențiunea că domnia sa consemnează și vede ceea ce văd și consilierii județeni, conform procedurii.

Domnul Liviu Iacob susține că secretarul general al județului este cel care confirmă sau infirmă un vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, declară că atât a avut de spus și punctul de vedere pe care l-a exprimat este valabil pentru întreaga ședință.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei consilier județean Eugenia Steimberg.

Doamna Steimberg Eugenia afirmă că se poate merge până la absurd și să nu fie niciunul dintre ei sigur că cel care se vede pe video apasă pe butonul respectiv. Acesta este un absurd exact ca și ideea că în spatele celui care votează nu este persoana respectivă. Fiecare și-a asumat; înseamnă că își bat joc unii de alții și nu au încredere în niciunul dintre colegii consilieri județeni.

Domnul Liviu Iacob susține că doamna consilier județean Eugenia Steimberg nu a înțeles nimic.

Doamna Eugenia Steimberg îi răspunde domnului consilier județean Liviu Iacob că a înțeles perfect, dar acesta merge până la absurd.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Titinel Ursu.

Domnul Titinel Ursu precizează că nu există o certitudine în ceea ce privește votul în această formulă și consideră că ar fi oportun să vină în sala de ședințe, motivând că de aceea sunt plătiți consilierii județeni din bani publici, să se vadă și să discute toate proiectele de hotărâre în sală. Crede că așa este cel mai bine și s-ar îndepărta orice urmă de îndoială.

Domnul Liviu Iacob admite că este o propunere bună.

Domnul Titinel Ursu îi dă dreptate domnului consilier județean Liviu Iacob, declarând că nu există certitudinea că în spatele votului se află persoana mandatată.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Mădălin-Claudiu Căciulă.

Domnul Mădălin-Claudiu Căciulă declară că se poate merge în sală când se fac ședințele Zoom.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, anunță că va fi în sală ședință de consiliu județean pe data de 07 decembrie 2023 și se va dialoga pe regulament.

Domnul Titinel Ursu declară că i se pare mai corect să participe la ședințe în sală, de aceea sunt plătiți din bani publici.

\*  
\* \*

VII. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.240/2023 privind rectificarea a VII-a a bugetului local al județului Vaslui, pe anul 2023** și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.240/2023.

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

### Discuții:

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că va face un amendament la acest proiect de hotărâre, întrucât există o problemă de numerotare; apare de două ori articolul 15 și, practic, de la articolul 15 se renumerotează, proiectul de hotărâre având 28 de articole, nu 27.

Întreabă dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dă cuvântul domnului consilier județean Valentin Crețescu, cu mențiunea că acesta nu are imagine video.

Domnul Valentin Crețescu declară că are o problemă cu telefonul și nu poate accesa camera video, dar asigură plenul consiliului județean că este domnia sa, eventual se pot face probe de voce și poate va fi recunoscut în final prin stilul său personal.

Revenind la proiectul de hotărâre, care a fost respins în ședința consiliului județean din data de 13.11.2023, constată că în ședința anterioară era un excedent de 2.261.845 lei, iar în proiectul supus dezbaterii în această ședință este un excedent de 5.191.652 lei. Din referatul de specialitate, în schimb, se constată că deficitul este în scădere, 39.025.882 lei, și solicită explicații în acest sens.

Remarcă, totuși, că proiectul este modificat cu bună știință prin punctele esențiale, de ochii lumii, și propune colegilor liberali să voteze "împotriva" acestei rectificări, astfel încât să influențeze pozitiv bugetul consiliului județean de la o ședință ordinară la una extraordinară.

De asemenea, își exprimă susținerea față de colegul său legat de ședințele online, menționând că această ședință ar fi trebuit să se desfășoare în sală, fiind de părere că *"ratarea celor două proiecte de data trecută v-a speriat, președintele P.S.D. din alt județ v-a amenințat și, prin urmare, speriați în grup, ați recurs la această metodă, legală, de altfel, dar nesigură. În on-line poate intra oricine, iar rezultatele vor fi ca atare, dubioase. Interesul majorității primează la final. Mulțumesc!"*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că înțelege toate aceste apăsări și toate "mandolinele". Nu este vorba de nicio chestiune, ci este vorba despre o ședință extraordinară care precede ședința ordinară de pe 7 decembrie 2023, pentru că există mai multe hotărâri în urma cărora trebuie să dea niște răspunsuri finanțatorilor în data de 10 decembrie 2023. Nu este vorba despre sperietori sau despre altceva, iar proiectul de hotărâre de la ședința anterioară nu este același cu proiectul de hotărâre de la această ședință.

Domnul Valentin Crețescu face mențiunea că a și specificat lucrul acesta.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, continuă, precizează că s-a discutat această chestiune în comisia de specialitate din care face parte, fiind convins că și colegii săi au făcut precizarea la fiecare comisie de specialitate în parte.

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu declară că se află într-o ședință extraordinară și se grăbesc să rezolve probleme. Așa cum s-a specificat în argumente, se realizează prevederile Legii nr.296/2023, de asemenea și O.G. nr.90/2023, și face următoarele precizări:

*"Eu nu am cum să nu plec și de la ce s-a întâmpnat în ședința trecută. Am remarcat, bineînțeles, că proiectul este ușor schimbat, dar revin, dacă tot ne grăbim, pentru că, potrivit legii, trebuie să comprimăm aparatul, deci organigrama de care pomeneam data trecută.*

*(...) Începând de la 1 noiembrie 2023 ați avut termen să purcedeți la treabă. Cred, cu tărie, că era bine să venim cu o comprimare a organigramei măcar la nivelul anului 2016, când aveam număr de posturi ocupate 110 și per total 152; astăzi avem 183, deci rectific și suma de data trecută, eu am calculat-o numărând, pur și simplu, posturile, că nu avem un stat de funcții atât de bine pus la punct, o să îl vedeți pe organigramă, unde să spună clar total posturi, total posturi ocupate. Nu știu de ce s-a renunțat în ultima vreme la a da publicului niște cifre foarte exacte, clare!*

*Deci, astăzi avem 126 posturi ocupate dintr-un total de 183, care au crescut din 2016, tot s-au dus... Problema este că la Cabinetul președintelui în 2016 erau 2 posturi ocupate din totalul de 4 care erau prevăzute în schemă, acum avem 6 din 6. În schimb, nu mai avem președinte, deci toată țara a remarcat, toți colegii cu care vorbim, oameni care mai fac politică - au reproșat și au observat acest paradox de tip vasluian.”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl întreabă pe domnul consilier județean Gheorghe Veziteu dacă acesta ar semna dacă ar fi în locul dumnealui. De asemenea, precizează că paradoxul la care face referire acesta este un paradox al Codului Administrativ, nu de tip vasluian.

Afirmă, totodată, că nu mai acceptă în această ședință astfel de glume, pentru că a acceptat la ședința anterioară să i se citească art.52 privind șomajul tehnic.

Domnul Gheorghe Veziteu răspunde că nu este nicio glumă.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, anunță că a transmis fiecărui consilier județean răspunsurile primite și că la finalul lunii decembrie se va vota și organigrama, pentru că se lucrează, nu numai la organigrama consiliului județean, ci și la organigramele tuturor instituțiilor subordonate. Acestea vor fi în dezbatere la ultima ședință a consiliului județean din luna decembrie, așa cum prevede legislația în vigoare, și atunci se va vedea că sunt anumite lucruri care merg într-o anumită perspectivă.

Domnul Gheorghe Veziteu declară că întâmplarea face că nu există președinte, în schimb există Cabinetul președintelui, considerând că se lucrează în gol. Dorește să dea două sugestii: *“La Constanța președintele are zero consilieri, la Botoșani zero consilieri, la Brașov zero consilieri. Noi nu avem președinte, în schimb avem consilieri! Vă dați seama că nu e ceva în regulă cu noi și ne mai mirăm că imaginea județului este prejudiciată cumva?! Eu cred că, în contextul bugetului, trebuie privită neaparat și această reducere, iar dacă oamenii aceia nu au demnitatea să renunțe la calitatea lor de lucrători în așa zisul cabinet al președintelui, rog pe dumneavoastră, majoritatea, să îi lămuriiți, să-i convingeți că nu este în regulă!”*

Propune domnului Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, că poate apela la alți angajatori, cum ar fi constructorii de drumuri, să le dea ceva de lucru sau orice altceva.

Totodată, declară că domniile lor nu pot vota un buget în care sunt cheltuieli de funcționare - se știe că s-a vorbit și la ședința extraordinară din 28.11.2023 și se vede și de data aceasta - mult mai mari decât este corect să aibă Județul Vaslui.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că la finalul lunii decembrie vor supune atenției plenului consiliului județean toate organigramele instituțiilor subordonate, pentru a fi votate în cadrul consiliului județean, și atunci vor avea un dialog în ceea ce privește componența acestor organigrame.

Dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob declară că s-a așteptat ca în această ședință să fie prezentat un proiect de hotărâre prin care să se reducă cele 6 posturi sinecuri și să se facă o economie la bugetul local începând cu această lună. Cetățenii județului s-ar fi bucurat să vadă că noul președinte sau viitorul președinte, anul acesta, cât a mai rămas până la alegeri, a luat niște măsuri de a reduce cheltuielile. A citit în presă că cei 6 consilieri au fost luați sub aripa domnului deputat, președintele Comisiei de muncă din Camera Deputaților și i-a asigurat că nu îi va da nimeni afară. Înțelege, și toți au înțeles, faptul că Partidul Social Democrat este un partid care a furat bugetul local cu geanta, 1.250.000 lei, bani care s-au scurs din bugetul județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl atenționează pe domnul consilier județean Liviu Iacob că face o afirmație pe care nu o poate proba.

Domnul Liviu Iacob declară că acele proiecte de execuție au fost umflate la preț, tocmai pentru a se scoate acești bani și a fi trimiși către Partidul Social Democrat -

la fel, Partidul Social Democrat, prin 6 sinecuri plătite unor indivizi care nu se știe ce fac în cadrul consiliului județean.

De asemenea, îi reamintește domnului Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, că a promis că va pune la dispoziția consilierilor județeni un răspuns prin care să arate cu ce se ocupă acești indivizi în fiecare zi și ce au făcut cel puțin în timp de 1 lună.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că informațiile solicitate vor fi transmise în termen legal.

Domnul Liviu Iacob așteaptă să i se spună exact cu ce se ocupă, deoarece dumnealui a înțeles că se ocupă cu postările pe facebook, favorabile Partidului Social Democrat, și nu este normal ca domniile lor să-i plătească pe acei indivizi care fac treaba Partidului Social Democrat.

De asemenea, aduce la cunoștința plenului consiliului județean faptul că nu vor vota acest proiect de hotărâre, până când nu se începe prin a lăsa în pace banul public, de a scădea povara cheltuielilor care se fac în bugetul consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune la vot amendamentul propus de domnia sa la **Proiectul de hotărâre nr.240/2023 privind rectificarea a VII-a a bugetului local al județului Vaslui, pe anul 2023.**

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că în urma centralizării voturilor s-au înregistrat: **15 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva"** (*Sorin Braniște, Dumitru Budui, Dan-Liviu Cain, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Costică Lupu, Roxana-Mădălina Miron-Feraru, Bogdan-Vasile Popa, Vasile Puf, Bogdan Rotariu, Cristina-Mihaiela Tiron, Titinel Ursu*) și **5 "abțineri"** (*Mihaela-Vica Bîicu, Liviu Iacob, Ghiorghe Pricop, Ionel Rubică, Iuliana Teslariu*).

Nu au votat domniile consilierilor județeni Mitică Afteni și Lucian-Corneliu Chirica.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, **precizează** că *amendamentul formulat de domnia sa nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat*, cu precizarea că era doar un amendament de formă, respectiv două articole 15 care trebuiau renumerotate.

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre cu cele două articole 15.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Cu majoritate de voturi: **19 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva"** (*Mihai Ardeleanu, Sorin Braniște, Dumitru Budui, Lucian-Corneliu Chirica, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Ionel Rubică, Gheorghe Ștefan, Titinel Ursu, Gheorghe Veziteu*) și **2 "abțineri"** (*Mihaela-Vica Bîicu, Iuliana Teslariu*) a fost adoptată **hotărârea privind rectificarea a VII-a a bugetului local al județului Vaslui, pe anul 2023.**

Nu a votat domnul consilier județean Mitică Afteni.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu cele două articole 15 și presupune că s-a întâmplat acest lucru și din cauza bruierei domnului consilier județean Liviu Iacob, care a dat roade.

Dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob are rugămintea să li comunice câte voturi au fost „pentru” și câte voturi au fost „împotriva”.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, anunță că au fost 19 voturi „pentru”, 12 voturi „împotriva” și 2 „abțineri”.

Domnul Liviu Iacob întreabă câte voturi sunt în total, pentru că nu pot fi 19 voturi „pentru”.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că acesta este rezultatul votului generat de aplicația electronică; nu s-a numărat, aplicația spune instant despre ce este vorba.

Domnul Liviu Iacob precizează faptul că aplicația nu spune câte voturi sunt. Pe aplicație aceștia nu văd câte voturi au fost „pentru”, câte voturi „împotriva” și câte „abțineri”.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează Compartimentului informatică rugămintea de a afișa pe ecran varianta doamnei secretar general al județului, ca să poată vedea și domnul consilier județean Liviu Iacob că lucrurile stau așa cum au fost transmise.

Domnul Liviu Iacob întreabă câte voturi au fost “pentru”.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, răspunde că s-au înregistrat 19 voturi „pentru”, 12 voturi „împotriva” și 2 „abțineri”, din 33 de voturi exprimate.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă și-au exprimat votul 33 de consilieri județeni sau 32 de consilieri județeni.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, precizează că au fost exprimate 33 de voturi.

Domnul Mădălin-Claudiu Căciulă afirmă că a votat de 5 ori, din acest motiv a ieșit așa.

Domnul Liviu Iacob răspunde că este posibil și solicită, încă o dată, afișarea desfășurătorului Excel privind rezultatul votului, pentru că este foarte curios să vadă numărul de voturi.

Domnul Bogdan-Vasile Popa îi transmite domnului consilier județean Liviu Iacob că poate face regula de trei simplă.

Domnul Liviu Iacob răspunde că nu poate face o regulă de trei simplă, atâta timp cât pe aplicație nu a văzut câte voturi au fost “pentru”, câte voturi „împotriva” și câte “abțineri” au fost.

Adresează din nou aceeași întrebare doamnei secretar general al județului, dacă are certitudinea că în spatele fiecărui vot se află persoana mandatată, afirmând că doamna secretar nici nu are această certitudine.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, solicită colegilor de la Compartimentul informatică să afișeze un print screen, pentru a termina acest bâlci.

De asemenea, îl întreabă pe domnul consilier județean Liviu Iacob dacă îi apar voturile în aplicație.

Domnul Liviu Iacob declară că nu le poate vedea.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi comunică faptul că poate vedea voturile în procesul-verbal.

Domnul Liviu Iacob declară:

*“Doamna secretară, la ședința trecută, dacă nu vă opream să confirmați un proiect de hotărâre, îl declarați trecut!”*

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, răspunde:

*“Da, mi-am asumat greșeala! Vreau doar să vă precizez un aspect: funcția mea este de <secretar general al județului> și, nicidecum, de <secretară>. Vă rog frumos să luați act de acest lucru!”*

Domnul Liviu Iacob face mențiunea că atunci când spune “doamna secretară”, înseamnă că este secretar al județului, pentru că nu discută cu secretara președintelui consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, propune să se meargă mai departe și îl întreabă pe domnul consilier județean Liviu Iacob dacă a văzut print screenul.

Domnul Liviu Iacob solicită să fie afișată lista cu voturi până la final, afirmând că dumnealui nu vede lista decât până la numărul 30, nu până la numărul 33.

\*

*Rezultatul votului electronic se afișează automat pe ecran.*

\*

VIII. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.241/2023 privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023** și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană,  
*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.241/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că și la acest proiect va depune un amendament de formă, în sensul că la sfârșitul proiectului de hotărâre trebuie făcută renumerotarea de la punctul 16, până la punctul 19. Sunt 19 articole doar că, dintr-o eroare materială, renumerotarea nu a fost făcută așa cum trebuie; practic, la punctul 16 se continuă cu articolul 13, respectiv 14 și 15.

Întreabă dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu precizează faptul că a sesizat o greșală de formă în raportul de specialitate și în referatul de aprobare, unde se pomenește de două ori despre cheltuielile secțiunii de funcționare. O dată sunt minus 9.549.000 lei, a doua oară sunt minus 7.482.000 lei și normal ar fi trebuit să fie minus 7.000.000 lei la secțiunea de dezvoltare. Afirmă că nu se miră că a apărut această greșală în proiectul de hotărâre, se miră că a apărut această greșală la domnul director economic și s-a transferat și în referatul de aprobare.

Totodată, solicită lămuriri din partea domnului director economic, când are ocazia, cu privire la existența unui deficit al secțiunii de funcționare de minus 2.425.000 lei și un deficit al secțiunii de dezvoltare de minus 175.000 lei. Întreabă, din punct de vedere tehnic, cum se poate proceda pentru a putea merge mai departe.

În altă ordine de idei, a remarcat în materialul ședinței - nu își mai amintește exact anexa, dar este vorba despre lista obiectivelor de investiții pentru instituțiile publice - faptul că în anul 2023, la zi, figurează, la capitolul *sănătate*, construire lift oncologie, cu suma de 360.000 lei. Revine la o rugămintă mai veche, aceea de a veni în sprijinul celor mai defavorizați bolnavi din lume, adică acei cu cancer, să se facă ceva să se transforme într-o prioritate construirea acestui lift, cu atât mai mult cu cât anul trecut, pe 15 decembrie 2022, s-a făcut rectificarea a VII-a a bugetului instituțiilor publice și în lista respectivă, construirea liftului era prinsă cu 1.093.000 lei, declarând:

*„Deci noi am făcut ce am făcut și la începutul anului am luat din acea sumă și am adus-o la 360.000 lei, am rostogolit tot anul această sumă - dumneavoastră vedeți în bugetul instituțiilor - de am ajuns până în ziua de astăzi.”*

Adresează rugămintea domnului Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, de a veni în sprijinul managerului Spitalului Județean de Urgență Vaslui pentru a rezolva o problemă practică în spital, o problemă foarte gravă. Menționează faptul că, dacă nu vor face acest lucru, nu au făcut nimic.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi răspunde domnului consilier județean Gheorghe Veziteu, că așa cum i-a comunicat și telefonic, în urma discuției pe care a avut-o într-una din ședințe, acest proiect este în derulare. Este adevărat că sunt probleme cu un diriginte de șantier și se caută un altul, pentru că acolo este o clădire de patrimoniu și le trebuie un anumit tip de diriginte de șantier. Mai este de executat 30% din lucrare, pentru ca acel lift să funcționeze și nu a fost diminuată suma, ci aceasta a fost plătită.

De asemenea, menționează faptul că, în urma dialogului avut în ziua precedentă pe Zoom, cu privire la o altă lucrare la care se poartă discuții cu proiectanți din alte județe, a primit o sugestie cum ar putea rezolva problema dirigintei de șantier. Urmează să aibă un dialog cu doamna director a Spitalului Județean de Urgență Vaslui, după această ședință, să caute o soluție de a se angaja un alt diriginte de șantier care să ducă mai departe această lucrare și de a o finaliza pentru a putea să fie redată celor care au nevoie.

Nu vorbește despre o diminuare a sumei, ci vorbește despre faptul că acei bani nu s-au diminuat, ci au fost plătite niște lucrări.

Domnul Gheorghe Veziteu salută acest fapt, cu precizarea că nu se pot urca în lift, să apese pe buton și să rezolve problema.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul doamnei Ana-Smaranda Rinder, managerul Spitalului Județean de Urgență Vaslui.

Doamna Ana-Smaranda Rinder precizează faptul că a avut o problemă cu dirigintele de șantier, dar această problemă a fost rezolvată, deoarece a găsit în lista aprobată de Ministerul Dezvoltării un alt diriginte de șantier care este acreditat și pentru supravegherea lucrărilor care au ca obiect construcțiile de patrimoniu. S-a găsit un diriginte de șantier cu care se încearcă să se stabilească o relație contractuală, muncitorii sunt pe șantier, se lucrează la lift, iar stadiul de execuție al lucrării este de aproape 80%.

De asemenea, precizează faptul că suma pe care o văd domnii consilieri județeni este suma rămasă în urma plăților efectuate la situațiile de lucrări predate de către constructor. Nu s-a dezangajat nicio sumă de la acest punct de pe lista de investiții și speră să finalizeze cât mai repede această construcție, care este extrem de importantă pentru pacienții oncologici, pentru aparținători, pentru cadrele medicale și pentru toată lumea care are acces și necesită servicii din compartimentul de oncologie.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, mulțumește managerului Spitalului Județean de Urgență Vaslui, doamna Ana-Smaranda Rinder și dă cuvântul domnului Mircea Țuțuianu, directorul executiv al Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vaslui.

Domnul Mircea Țuțuianu confirmă faptul că bugetul instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii înregistrează în acest an un deficit de 2.601.555 lei și că, de fiecare dată când un buget înregistrează în anul curent deficit, trebuie să existe certitudinea că bugetul anului precedent s-a înregistrat cu un excedent. Deficitul din acest an provine de la secțiunea de funcționare de la Spitalul Județean de Urgență Vaslui, care anul precedent a încheiat bugetul cu un excedent de 2.425.690 lei, bani proveniți din veniturile lor proprii care, potrivit legii, pot rămâne în excedentul lor pe secțiunea de funcționare și pot fi folosiți în anul următor cu aceeași destinație.

De asemenea, și secțiunea de dezvoltare înregistrează un deficit în valoare de 175.865 lei. Acesta provine de la ordonatorii terțiari de credite care gestionează proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și care, în cursul anului precedent, au încasat pe finanțări pentru desfășurarea și implementarea acelor proiecte. Nereușind să cheltuiască toată prefinanțarea, a rămas în excedentul anului precedent și sunt utilizați în acest an, iar din această cauză se înregistrează la secțiunea de dezvoltare cu un deficit.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu mulțumește domnului director pentru explicațiile acordate și așteaptă ca, pe viitor, câteva asemenea mici explicații să fie trecute în referatul domniei sale, pentru că unii nu sunt mari specialiști în ale finanțelor și acceptă micile explicații.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că există posibilitatea ca și în cadrul comisiilor de specialitate să se pună aceste întrebări și colegii din aparatul de specialitate le stau la dispoziție cu răspunsuri.

Domnul Gheorghe Veziteu precizează că nu toți colegii fac parte din comisia de buget și ceilalți consilieri județeni au dreptul la niște explicații simple și concentrate.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind discuții, supune la vot amendamentul propus de domnia sa la **Proiectul de hotărâre nr.241/2023 privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023**, cu precizarea că este vorba doar de o renumerotare.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

\*

**Doamna consilier județean Carmen Bularda precizează că aplicația de vot nu i-a permis exprimarea votului, dar votează "pentru" adoptarea hotărârii privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023.**

\*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, adresează rugămintea colegilor de la Compartimentul informatică să verifice dacă există o problemă și anunță că se va relua votul la amendament pentru a putea vota fiecare coleg.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, precizează că în urma centralizării voturilor s-au înregistrat: **23 voturi "pentru", 4 voturi "împotrivă"** (Sorin Braniște, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Titinel Ursu) și **5 "abțineri"** (Mitică Afteni, Liviu Iacob, Costică Lupu, Bogdan-Vasile Popa, Ionel Rubică).

Nu au votat domnul consilier județean Dan-Liviu Cain și domnul Dan-Mihai Marian, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că **amendamentul formulat de domnia sa a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.**

Supune votului adoptarea proiectului de hotărâre, cu amendamentul aprobat.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că din 33 de voturi exprimate, 18 voturi au fost "pentru", 12 voturi au fost „împotrivă” și 3 „abțineri”.

Cu majoritate de voturi: **18 voturi "pentru", 12 voturi "împotrivă"** (Mihai Ardeleanu, Sorin Braniște, Dumitru Budui, Lucian-Corneliu Chirica, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Ionel Rubică, Gheorghe Ștefan, Titinel Ursu, Gheorghe Veziteu) și **3 "abțineri"** (Mitică Afteni, Mihaela-Vica Bîicu, Iuliana Teslariu) a fost adoptată **hotărârea privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023.**

Nu a votat domnul consilier județean Bogdan-Vasile Popa.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna „secretară” dacă are certitudinea că toți cei care au stat în spatele voturilor exprimate sunt consilierii județeni mandatați.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că are această certitudine, așa cum au și ceilalți 31 de colegi consilieri județeni.



Domnul Liviu Iacob declară că domnia sa nu are această certitudine, de aceea revine cu aceeași întrebare.

Domnul Dan-Eduard Prisacaru adresează rugămintea domnului consilier județean Iacob de a spune la cine se referă, pentru a intra on-line, să-i răspundă domnului Iacob și să-i demonstreze acestuia că el a votat.

Domnul Liviu Iacob declară că-i va arăta în momentul în care va face o acțiune în instanță.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi răspunde domnului consilier județean să facă ceea ce trebuie să facă, fiecare cetățean al acestei țări având dreptul să facă lucruri pe care consideră că trebuie să le facă, fiind o țară liberă.

Dă cuvântul domnului consilier județean Bogdan-Vasile Popa.

Domnul Bogdan-Vasile Popa precizează că, din cauza unor defecțiuni tehnice, nu și-a putut exprima votului, dar votează "pentru" adoptarea hotărârii privind rectificarea a V-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023.

\*

*Cu luarea în considerare a votului exprimat verbal de domnul consilier județean Bogdan-Vasile Popa, rezultă că s-au înregistrat 19 voturi "pentru".*

\*

IX. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.218/2023** privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Județului Vaslui, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, al bugetului fondurilor externe nerambursabile și al bugetului împrumutului intern pentru perioada 01.01.2023 - 30.09.2023 și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, *pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.218/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob declară că proiectul de hotărâre nu s-a discutat în Comisia juridică.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că avizele comisiilor de specialitate sunt cele anterioare și nu s-a discutat nici la Comisia de buget.

Domnul Liviu Iacob consideră că, odată ce proiectul de hotărâre a fost respins, necesită un nou aviz.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează că avizul rămâne valabil dacă nu este schimbat conținutul proiectului de hotărâre, iar avizele sunt consultative, votul final fiind votul consiliului județean.

Dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu afirmă că a luat notă și că a observat că este același referat de aprobare și același aviz anexat la materialul ședinței. Opinează, la fel cum a făcut-o și anii trecuți, când vorbea despre material lemnos sau despre imobile, că ar fi corect să fie trecut din nou prin comisia de specialitate un proiect de hotărâre care nu a

fost adoptat, așa cum a spus și domnul consilier județean Liviu Iacob, dar dorește să-și exprime un punct de vedere, declarând: *“dumneavoastră nu schimbați nimic și vă așteptați ca noi să schimbăm ceva, eventual din criticile pe care le-am adus la același material în ședința trecută.”*

Doamna Eugenia Steimberg precizează că este o execuție bugetară.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, declară că este absurd, este vorba despre o execuție bugetară la luna septembrie și nu are ce schimba; este rezultatul execuției bugetare.

Domnul Gheorghe Veziteu, plecând de la faptul că s-a păstrat exact macheta, și domniile lor își vor păstra punctul de vedere, pe care l-au exprimat data trecută, accentuând doar faptul că se observă, la secțiunea de dezvoltare, că cheltuielile sunt realizate în proporție de doar 34%. Consideră că nu mai este nevoie de niciun argument în favoarea poziției dumnealor.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează: contul de execuție este oglinda a ceea ce s-a executat bugetar și nu se poate modifica. Nu are niciun fel de emoție privind votul grupului consilierilor județeni ai PNL, știind care va fi votul dumnealor, ci doar câteva emoții dacă domnul consilier județean Valentin Crețescu spune vreun pamflet.

Dă cuvântul domnului consilier județean Valentin Crețescu.

Domnul Valentin Crețescu știe că i-a obișnuit cu pamflete, dar vine cu date concrete și vrea să supună atenției și punctul dumnealui de vedere.

Din referatul de aprobare referitor la bugetul local, la partea de venituri s-a încasat suma de 358.225 lei, față de 389.225 lei, reprezentând 92% din prevederi. Remarcă faptul că, pentru funcționare, gradul de realizare este de 101%, iar pentru dezvoltare - 74%. Referitor la cheltuieli, sumele programate au fost de 433.439 lei, din care au fost utilizați 284.792 lei, adică 66% din programul aprobat. Mai concret, pentru funcționare 87%, pentru dezvoltare 37%. Întreabă: *“Cu ce v-a supărat dezvoltarea aceasta, comparativ cu funcționarea?!”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, îl întreabă pe domnul consilier județean Valentin ce înseamnă funcționare și ceea ce înseamnă dezvoltare, posibilitatea implicării până la capăt în dezvoltare și care este cea în funcționare - ce înseamnă funcționarea din punct de vedere al cheltuielilor fixe și ce înseamnă dezvoltare, pentru a putea și dumnealui să înțeleagă ceea ce dorește să spună acesta.

Domnul Valentin Crețescu declară că a preluat din proiectul de hotărâre și, prin urmare, nu dumnealui trebuie să răspundă la aceste întrebări, ci domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează că a pus doar o întrebare din punct de vedere al înțelegerii unei situații, fără a supăra pe nimeni.

Domnul Liviu Iacob declară că domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte este o persoană care se pricepe la buget. În ce privește întrebarea pe care i-a adresat-o domnului consilier județean Valentin Crețescu, declară: *„să înțeleg că nu ați înțeles care sunt cheltuielile de dezvoltare pentru investiții și care sunt cheltuielile făcute cu trântorii de la dumneavoastră, cei care primesc sinecuri, cele pentru funcționare?! Bănuiesc că sinecurile sunt la funcționare.”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează că domnul consilier județean Liviu Iacob a înțeles foarte bine.

Domnul Liviu Iacob susține că are dreptate, sinecurile sunt la dezvoltarea tineretului PSD și la dezvoltarea partidului, și acei bani care se cară cu ghiozdanul. Colegul dumnealui, domnul consilier județean Gheorghe Veziteu, a spus foarte clar că aceștia nu au votat bugetul și rectificările bugetare pe anul acesta, nu vor vota nici execuția bugetară,

pentru că nu a fost niciodată dorința de a-i băga și pe ei în seamă și să vadă din criticile dumnealor, deși acestea sunt constructive.

Totodată, deși l-a întrebat de ce nu se cheltuie banii la investiții și le-a răspuns de fiecare dată, și domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte, și distinsul lui coleg, care acum este în vacanță, că ori nu au fost oameni, ori condițiile meteo au făcut ca aceste lucrări să evolueze. Din telenovela aceea cu geanta a înțeles că, de fapt, acele investiții se blocau pentru a putea fi strânsă suma care să fie pusă în geantă și de aceea aceștia vor încerca să le atragă din nou atenția că nu sunt de acord cu execuția bugetară supusă la vot.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, repetă că execuția bugetară este oglinda execuției bugetului la 9 luni, cea care se votează astăzi și nu se poate merge retroactiv, aceste lucruri s-au întâmplat. Conform Codului administrativ și Legii nr.273/2006, trebuie să existe o hotărâre de execuție a bugetului.

Domnul Liviu Iacob întreabă ce crede că nu au înțeles. Nu au înțeles faptul că în această execuție bugetară se află inclusiv banii de la sinecuri, inclusiv banii care au fost dați pe gențuță sau alții de care nu știu. De aceea spune că nu este normal ca aceștia să voteze toate golăniile care au fost făcute de Partidul Social Democrat. Până când nu vor da dovadă că vor încerca să construiască un buget și să reducă cheltuielile, eliminând aceste sinecuri, aceste majorări ale prețurilor la investiții, pentru a scoate gențuța de 1.250.000 lei, nu vor vota execuția bugetară.

Domnul Gheorghe Veziteu precizează faptul că nu a văzut actualizarea stadiului investiției, a proiectelor, la 30.09.2023, parcă ar avea ceva de ascuns. Ar fi foarte interesat să vadă cât este din drumul strategic, cât este din tronsonul 1, tronsonul 2. Nu au cum să discute, deoarece sunt doar niște cifre, din care 34% se detașează de la mare distanță.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, a discutat cu colegii domniei sale și ar fi trebuit să actualizeze pe site. Dacă nu au actualizat, va vorbi cu ei să vadă care este motivul.

În ceea ce privește strategicul, pentru tronsonul 1 s-a dat ordin pentru proiectarea remedierilor. S-a efectuat o plată la tronsonul 3 și se execută în continuare. Dacă este vorba de strategic, celelalte proiecte sunt o parte în licitații, în contestații, cum sunt cele de pe Saligny. Mai sunt 2 proiecte de semnat pe Saligny - au furnizat răspunsuri așa cum au cerut cei de la minister - și speră să semneze și acele finanțări și se îndreaptă spre o recepție în ceea ce privește podul de la Deleni, podul DJ245 E, pentru care anterior acestei ședințe au avut și un proiect de hotărâre pentru a se actualiza acel deviz și a se finaliza acel proiect. Sunt în derulare și proceduri privind Spitalul nr.2, procese apropiate de recepție în ceea ce privește proiectele pe finanțări europene în cadrul Direcției de Dezvoltare și Cooperare.

Întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că au fost exprimate 19 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva" și 2 "abțineri".

Cu majoritate de voturi: 19 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva" (*Mihai Ardeleanu, Sorin Braniște, Dumitru Budui, Lucian-Corneliu Chirica, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Ionel Rubică, Gheorghe Ștefan, Titinel Ursu, Gheorghe Veziteu*) și 2 "abțineri" (*Mitică Afteni, Iuliana Teslariu*) a fost adoptată hotărârea privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Județului Vaslui, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, al bugetului fondurilor externe nerambursabile și al bugetului împrumutului intern pentru perioada 01.01.2023 - 30.09.2023.

Nu a votat doamna consilier județean Mihaela-Vica Bîicu.

Domnul Liviu Iacob o întreabă pe doamna secretar general al județului dacă are certitudinea că toți cei care au stat în spatele voturilor sunt consilierii mandatați.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează faptul că i se pare o neobrăzare din partea domnului consilier județean Liviu Iacob că intervine, atâta timp cât nu i-a dat cuvântul și speră să vadă și liderul dumnealor aceste lucruri. Nu face dovadă de respect pentru cetățenii județului Vaslui.

Adresează Compartimentului informatică rugămintea de a închide microfonul domnului consilier județean Liviu Iacob.

\*

*Se închide microfonul domnului consilier județean Liviu Iacob.*

\*

X. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.226/2023 privind trecerea din domeniul public al Județului Vaslui în domeniul privat al acestuia a unor mijloace fixe aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vaslui, în vederea scoaterii din funcțiune, casării sau demolării.**

\*

*Se deschide microfonul domnului consilier județean Liviu Iacob.*

\*

Domnul Liviu Iacob declară:

*“Domnule președinte, de ce mi se închide microfonul? (...) Mă repet, ceea ce am spus cu microfonul închis: Să vă fie rușine, pentru că Partidul Social Democrat este cel care fură din bugetul județean prin gențile de 1.250.000 lei și Partidul Social Democrat fură prin sinecurile plătite unor indivizi care nu fac nimic util județului Vaslui, doar postează pe Facebook! Nu există așa ceva! Și-mi spuneți că eu nu am respect față de județul Vaslui! Dumneavoastră, care reprezentați consiliul județean, sunteți cel care nu respectați cetățenii din județul Vaslui!”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează că domnul consilier județean Liviu Iacob se face de râs.

Domnul Liviu Iacob declară că nu domnia sa a furat geanta și nu domnia sa a pus sinecuriști plătiți din banul public. Până când nu îi va da afară și nu vor demonstra că sunt utili județului, înseamnă că banii sunt furați.

Adresează domnului Ciprian-Ionuț Trifan rugămintea de a nu-i mai închide microfonul.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Dorin Emil*, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean,

*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.226/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Dorin Emil întreabă câți președinți de ședință sunt.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că, potrivit Codului administrativ, există doar un singur președinte de ședință.

Domnul Dorin Emil declară că, în acest caz, se poate închide microfonul pentru cel care nu respectă regula.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că, din 34 de voturi exprimate, s-au înregistrat 31 voturi "pentru", 1 vot "împotrivă" și 2 "abțineri".

Cu majoritate de voturi: 31 voturi "pentru", 1 vot "împotrivă" (*Bogdan Rotariu*) și 2 "abțineri" (*Liviu Iacob, Ionel Rubică*) a fost adoptată hotărârea privind trecerea din domeniul public al Județului Vaslui în domeniul privat al acestuia a unor mijloace fixe aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vaslui, în vederea scoaterii din funcțiune, casării sau demolării.

\*  
\* \*

XI. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.233/2023** pentru modificarea **Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr. 141/14.09.2018 privind aprobarea proiectului „Extindere Unitate de Primiri Urgențe și Realizare Heliport” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare**, și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale;

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană;

3. *Dorin Emil*, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean, și

4. *Cristina-Mihaiela Tiron*, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.233/2023.

Președinții celor patru comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Ștefan Gheorghe.

Domnul Gheorghe Ștefan dorește să știe care este stadiul lucrărilor la proiectul „Extindere Unitate de Primiri Urgențe Heliport” și când se va finaliza investiția.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vaslui, precizează că investiția se va finaliza anul viitor în prima etapă, dar pentru mai multe detalii va da cuvântul domnului Emilian Agafitei, directorul executiv al Direcției Dezvoltare și Cooperare din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vaslui.

Domnul Emilian Agafitei declară că la investiția Extindere Unitate de Primiri Urgențe de la Spitalul Județean de Urgență Vaslui execuția se află, în prezent, la aproximativ 78-80%, iar plățile sunt făcute în proporție de 60%. Ca termen de execuție, inițial, contractul prevedea luna decembrie 2023, dar având în vedere că pe această investiție au apărut anumite lucrări suplimentare, care prevăd și timp de execuție de 7 luni, această investiție se va finaliza în primăvara anului viitor, mai exact în luna mai.

În afară de execuția lucrărilor, este și un contract privind dotarea cu echipamente medicale. La acest contract sunt 7 loturi; la un lot contractul nu a fost semnat, deoarece oferta a fost declarată neconformă și a fost reluată achiziția.

Ca rest de executat, la momentul de față, sunt anumite lucrări privind instalațiile sanitare, lucrările pentru interioare, lucrări de finisaje interioare și exterioare.

În celelalte activități au apărut anumite întârzieri în privința asigurării utilităților, fiind necesară - pentru racordarea la curent electric - instalarea unui nou transformator care să asigure puterea necesară pentru noua investiție. Având în vedere că sunt mai multe investiții, de la transformatorul care alimenta spitalul puterea respectivă nu asigura necesarul și a fost nevoie pentru un nou transformator. Acest lucru a fost realizat și urmează să fie realizată și racordarea. Lipsa curentului electric pentru această mică instalație a dus la mici întârzieri pentru montarea aparaturii care este necesară în această unitate de primiri urgențe.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob precizează că știe cu toții că finanțarea a fost obținută mai mult pentru realizare heliport și pentru Extindere Unitate Primiri Urgențe, iar la realizarea heliportului s-a renunțat, neînțelegând justificările de la momentul respectiv; titlul proiectului nu s-a schimbat însă, a rămas în continuare realizare Heliport. Nu crede că vor obține alte fonduri nerambursabile, pentru o eventuală realizare a heliportului de la aceeași instituție care a dat banii.

S-a menționat la vremea respectivă că, ”în capul unicului conducător”, exista opțiunea de a realiza acest Heliport la o dată ulterioară, probabil pe fonduri proprii. Întrebă dacă au fost făcute demersuri în acest sens.

Domnul Emilian Agafitei reamintește faptul că, din cauza poziției clădirilor din zona spitalului, nu mai poate fi construit un heliport. Între timp, a fost identificată o soluție și, deja, luna aceasta se finalizează documentația pentru un PUZ pe terenul luat în administrare de la armată și care este situat la Muntenii de Jos, 30 ha. Acolo sunt mai multe obiective propuse, în acest PUZ stabilindu-se planificarea și realizarea unui Heliport, pentru ca în perioada următoare să se poată pregăti documentația tehnică pentru această investiție.

Domnul Liviu Iacob dorește să precizeze că este de o deosebită importanță să existe un heliport în municipiul Vaslui, fiind singurul heliport din județ, și crede că trebuie făcut mult mai mult decât demersuri pentru realizarea acestuia.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că, din 32 de voturi exprimate, s-au înregistrat 32 voturi ”pentru” și 1 ”abținere”.

Cu majoritate de voturi: 32 voturi ”pentru” și 1 ”*abținere*” (*Bogdan Rotariu*) a fost adoptată hotărârea pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.141/14.09.2018 privind aprobarea proiectului „Extindere Unitate de Primiri Urgențe și Realizare Heliport” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare.

Nu a votat domnul consilier județean Emil Dorin.

\*

\* \*

XII. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă Proiectul de hotărâre nr.232/2023 privind aprobarea încheierii actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat nr.846/28.01.2021 dintre Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și UAT Județul Vaslui, pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul Regiunii Nord-Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și

**infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură” și dă cuvântul următorilor consilieri:**

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, și

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană,  
*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.232/2023.*

*Președinții celor două comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă sunt intervenții.

Nefiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că, din 32 de voturi exprimate, s-au înregistrat 31 voturi “pentru” și 1 “abținere”.

Cu majoritate de voturi: 31 voturi “pentru” și 1 “**abținere**” (*Bogdan Rotariu*) a fost adoptată hotărârea privind aprobarea încheierii actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat nr.846/28.01.2021 dintre Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și UAT Județul Vaslui, pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul Regiunii Nord-Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură”.

Nu au votat domnii consilieri județeni Dan-Liviu Cain și Dan-Eduard Prisacaru.

\*

\* \*

XIII. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă Proiectul de hotărâre nr.236/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.78/2018 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a imobilului ”CSEI Elisabeta Polihroniade” Vaslui” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare, și dă cuvântul următorilor consilieri:

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale;

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și

3. *Dorin Emil*, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean,

*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.236/2023.*

*Președinții celor trei comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă sunt intervenții.

Nefiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, informează că s-au exprimat 32 de voturi, proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate.

Cu unanimitate de voturi (32 voturi “pentru”) a fost adoptată hotărârea pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.78/2018 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a imobilului ”CSEI Elisabeta Polihroniade” Vaslui” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare,.

Nu au votat domnii consilieri județeni Mihaela-Vica Bîicu și Ionel Rubică.

\*  
\* \*

XIV. Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, prezintă **Proiectul de hotărâre nr.239/2023 privind aprobarea prețurilor pentru plata serviciului de administrare a domeniului public și privat al județului Vaslui - drumuri județene și rețele rutiere, a cărui gestiune a fost delegată Societății Lucrări Drumuri și Poduri SA Vaslui și dă cuvântul următorilor consilieri:**

1. *Dan-Liviu Cain*, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale;

2. *Vasile Puf*, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și

3. *Dorin Emil*, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean,

*pentru a prezenta avizele la Proiectul de hotărâre nr.239/2023.*

*Președinții celor trei comisii de specialitate precizează că s-a avizat favorabil proiectul de hotărâre.*

**Discuții:**

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului consilier județean Gheorghe Veziteu.

Domnul Gheorghe Veziteu precizează că a studiat materialul prezentat și nu a găsit referatul de aprobare al președintelui.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, aduce la cunoștință faptul că referatul de aprobare se află la pagina 1125 din material.

\*

***Din cauza unor defecțiuni tehnice, intervenția domnului consilier județean Gheorghe Veziteu este întreruptă.***

\*

Domnul Gheorghe Veziteu informează că a solicitat și în cadrul Comisiei de urbanism lămuriri cu privire la sintagmele “drumuri județene” și “rețele rutiere”. A înțeles că Societatea “Lucrări Drumuri și Poduri” SA Vaslui face lucrări și pentru rețele rutiere. Întrebă dacă prețurile aplicate pentru drumurile județene sunt ușor diferite pentru alte rețele rutiere, gândindu-se la o rată a profitului, etc.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului Cătălin-Alexandru Toma, directorul executiv adjunct al Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vaslui.

Domnul Cătălin-Alexandru Toma declară că prețurile după care societatea operează sunt cele cuprinse în anexa hotărârii.

Domnul Liviu Iacob precizează că materialul prezentat în ședința consiliului județean este destul de stufos și i s-ar fi părut normal ca acesta să fie prezentat într-o ședință ordinară, pentru a avea mai mult timp să îl studieze.

Constată că este și o ofertă depusă de Societatea “Lucrări Drumuri și Poduri” SA Vaslui, iar consiliul județean trebuie să aprobe această ofertă, așa cum au prezentat-o aceștia. Întrebă, în calitate de bun gestionar al bugetului local, pentru că aceste prețuri au efect în bugetul județean, dacă prețurile au fost negociate de consiliul județean cu societatea sau le-au luat ca atare.



Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului Cătălin-Alexandru Toma.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă domnul Toma este cel care a făcut oferta.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, aduce la cunoștință faptul că domnul Cătălin-Alexandru Toma este directorul executiv adjunct al Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vaslui, care a făcut parte din comisie.

Domnul Cătălin-Alexandru Toma precizează, așa cum spunea și domnul vicepreședinte, că la nivelul aparatului de specialitate al consiliului județean a fost numită o comisie pentru evaluarea ofertei înaintate de Societatea "Lucrări Drumuri și Poduri" SA Vaslui. În baza metodologiei folosite, s-a verificat acuratețea și rezonabilitatea ofertelor depuse de către Societatea "Lucrări Drumuri și Poduri" SA Vaslui, ajungându-se la concluzia că acestea se încadrează în piață, având în vedere și cotele de profit și indirecte propuse, cât și prețurile unitare pentru tarifele prezentate.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă această comisie s-a aplecat cu aceeași trageră de inimă și aceeași atenție ca și comisia care s-a ocupat de licitația la transportul județean, unde a observat că, practic, și-au batut joc de rezultatele pe care le-au prezentat și le-au dat spre a fi acceptate, motivând că a fost foarte mult de lucru. Totodată, dorește să întrebe dacă este aceeași comisie care s-a ocupat și de transportul public.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că nu este aceeași comisie. La acest proiect este vorba de o comisie tehnică din care fac parte o serie de colegi și care au pus pe masa dumealor acest proiect de hotărâre.

Domnul Liviu Iacob declară că la transportul județean era tot o comisie tehnică, care trebuia să vadă dotările, dar și-au bătut joc de acea licitație. Întreabă dacă ar putea avea încredere în aceste evaluări făcute de comisiile din cadrul consiliului județean pentru achiziții publice.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că domnia sa nu face asemenea aprecieri pe care le face domnul consilier județean Liviu Iacob; sunt în procedură mai multe chestiuni în cadrul consiliului județean, care vor da niște rezultate, iar ulterior va putea preciza lucrurile pe care domnul consilier județean Liviu Iacob le precizează deja.

Domnul Liviu Iacob dorește să spună că precizările pe care le-a făcut, le-a și demonstrat. Precizările făcute la vremea respectivă au fost recunoscute de președintele comisiei: că au greșit, că au avut prea mult de lucru, acest lucru fiind inacceptabil.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, declară că dumealui nu face aprecieri decât după ce trec anumite proceduri.

Domnul Liviu Iacob acesta a făcut niște aprecieri dovedite.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, susține că domnul consilier județean Liviu Iacob a încercat să facă niște aprecieri în locul domniei sale și nu permite aceste lucruri.

Domnul Liviu Iacob susține că a făcut aprecieri dovedite și recunoscute de reprezentatul în cadrul consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, afirmă că și Pitagora și-a demonstrat teoremele.

Domnul Liviu Iacob susține că Pitagora rămâne ca cel care a formulat acea teoremă. Problema este că s-au găsit, înainte de Pitagora, cu mulți ani înainte, că se folosea acea ipotenuză - Teorema lui Pitagora a fost descoperită mai înainte.

Îl întreabă pe domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte dacă garantează că această evaluare, făcută de această comisie tehnică, este corectă.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, informează că este înșușită de o comisie, nu poate domnia sa să garanteze.

Domnul Liviu Iacob precizează: *“Dumneavoastră, care ne-ați pus-o pe masă să votăm, ați semnat-o și garantați că este corectă!”*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, spune că această comisie stabilește niște prețuri cu care societatea să presteze mai departe.

Domnul Liviu Iacob completează că acestea sunt prestațiile pe care le fac și le decontează de la consiliul județean, cu implicarea bugetului. Întreabă dacă domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte garantează corectitudinea evaluării făcute de către colegii domniei sale.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, întreabă dacă este vorba de evaluarea la prețul ofertelor depuse.

Domnul Liviu Iacob răspunde că se referă la această ofertă din care aceștia vor ști ce cantitate vor aproba.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl întreabă ce problemă are, de fapt, domnul consilier județean Liviu Iacob.

Domnul Liviu Iacob precizează că doar întreabă dacă domnul vicepreședinte garantează. Dacă da, atunci acesta le va vota, dar dacă nu le garantează nu le va vota.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că există o comisie care a garantat acest proces de negociere.

Domnul Liviu Iacob întreabă dacă domnul vicepreședinte Trifan garantează.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, răspunde că nu a făcut parte din acea comisie. Adresează domnului consilier județean Liviu Iacob rugămintea de a nu merge pe marginea digului și să încerce să nu mai facă circ.

Domnul Liviu Iacob declară că a pus o întrebare simplă: *„da sau nu”*.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că are încredere în această comisie numită prin dispoziție; comisiile dispun și aplică legislația.

Domnul Liviu Iacob credea că s-a lămurit, dar a fost bulversat.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că această comisie și-a asumat și însușit acele rezultate.

Întreabă dacă mai sunt intervenții.

Nemaifiind intervenții, supune votului adoptarea proiectului de hotărâre.

Solicită Compartimentului informatică lansarea opțiunii de vot.

\*

*Doamna consilier județean Carmen Bularda precizează că aplicația de vot nu i-a permis exprimarea votului, dar votează “pentru” adoptarea hotărârii privind aprobarea prețurilor pentru plata serviciului de administrare a domeniului public și privat al județului Vaslui - drumuri județene și rețele rutiere, a cărui gestiune a fost delegată Societății “Lucrări Drumuri și Poduri” SA Vaslui.*

\*

Domnul Liviu Iacob întreabă când va fi următoarea ședință la sediul consiliului județean.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, precizează că ședința va avea loc pe 7 sau 8 decembrie, iar în decembrie vor fi cel puțin 2 ședințe.

Domnul Liviu Iacob adresează rugămintea ca, până în data ședinței, să i se precizeze ce măsuri s-au luat față de huliganii din consiliul județean, angajați ai consiliului județean, care l-au agresat verbal și care l-au amenințat nu doar pe el, ci și pe colegul dumnealui, Branîște.

Dorește să știe dacă poate veni la ședință, să participe în siguranță, să poată să-și susțină punctele de vedere fără să fie agresat verbal și amenințat, cum s-a întâmplat la ultima ședință, când a vrut să iasă de pe ușa sălii de ședințe. Dorește să i se spună până atunci cum să procedeze. Poate să caute 2-3 bodyguardzi să vină cu ei, dar nu crede că este cazul și dorește să i se spună că s-au luat măsurile necesare, astfel încât să se poată simți în siguranță și să își poată exprima opiniile liber.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îl asigură pe domnul consilier județean Liviu Iacob că sunt în siguranță cu toții.

Dă cuvântul doamnei Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, pentru a prezenta rezultatul votului.

Doamna Diana-Elena Ursulescu, secretarul general al județului, precizează că hotărârea privind aprobarea prețurilor pentru plata serviciului de administrare a domeniului public și privat al județului Vaslui - drumuri județene și rețele rutiere, a cărui gestiune a fost delegată Societății Lucrări Drumuri și Poduri SA Vaslui a fost adoptată cu majoritate de voturi: 18 voturi "pentru", 3 voturi "împotriva" (Lucian-Corneliu Chirica, Ionel Rubică, Titinel Ursu) și 11 "abțineri" (Mihai Ardeleanu, Mihaela-Vica Bîicu, Sorin Braniște, Dumitru Budui, Valentin Crețescu, Liviu Filip, Liviu Iacob, Bogdan Rotariu, Gheorghe Ștefan, Iuliana Teslariu, Gheorghe Veziteu)

Nu au votat domnii consilieri județeni Mitică Afteni și Carmen Bularda.

Ulterior verificării raportului generat de aplicația de vot, cu luarea în considerare a votului exprimat verbal de doamna Carmen Bularda, s-au înregistrat 19 voturi "pentru".

\*  
\* \*

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, dă cuvântul domnului subprefect Mircea Gologan.

Domnul Mircea Gologan îl felicită pe domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, că a reușit să ducă la bun sfârșit o ședință destul de delicată, cu multe puncte pe ordinea de zi, fiind convins că lucrurile vor fi din ce în ce mai bune pe viitor. Speră să se vadă cu toții la manifestațiile dedicate Zilei Naționale a României, de 1 Decembrie.

Domnul Ciprian-Ionuț Trifan, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui cu atribuții de președinte, îi invită pe consilierii județeni la manifestațiile dedicate Zilei Naționale a României, cu precizarea că în data de 7 sau 8 decembrie va avea loc prima ședință a consiliului județean din luna decembrie.

Declară închise lucrările ședinței Consiliului Județean Vaslui.

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal, astăzi 28 noiembrie 2023.

Ora 13<sup>50</sup>

**VICEPREȘEDINTE**  
**cu atribuții de PREȘEDINTE,**  
**Ciprian-Ionuț Trifan**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Diana-Elena Ursulescu**

Întocmit,  
Șef birou Marilena - Eugenia Andronic  
Consilier **Cristina Arcăleanu**  
Consilier **Radu Clătini**  
Consilier **Silvia-Elena Goagă**